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TESTE BACALAUREAT MATEMATICA M1
TESTE COMPLETE CU BAREM

PROF DR BOGDAN CONSTANTIN



Partea 1

f‘*-ﬂﬂ 4' =4
| x=0saux=l
Lo Sml&mdedmﬁu&emmpnmﬁaldmmtﬂmmm
| Sunt 90 de numere de doud cifre, deci sunt 90 de cazuri posibile

p_mmiﬂmmbde'_l_gnl
nr.cazuri posibile 90 5
S. | Bi+AC=BC
AABC echilateral = BC =3 :
Aux"———z.z';hgo'zz 3

3 x x By

J
i matricea A(x)=[x 3 3],undeaestenum§rreal. !
x x 3

afi cd det A(0) =27 .

_ i numerele reale x pentru care det A(x)=0.

erminati inversa matricei A(0).

considerd x,, x,, x, radacinile complexe ale polinomului f =X’ -3X*+3X +a,
acR.

i fi-0- f(l)
) tati cd x, +Jr2 +x,°=3.
) Determinati numirul real a stiind ca X — 1 divide polinomul



SUBIECTUL al Il-lea (30 de

-0=27

b
det A(x) =

X 3 3--{:—3):(14-3)
ez 3

(x-3)'(x+3) =0 x=-3 say x=3
c) (9 0 0]

Adjunctaeste |0 9 -

0
(1. 0 0 .
hmm%o|-; \
0

24) | f(-l)=a-7
l S =1+a
| SEey-sy=-s

Y| x+n+x=3xx +aX 4 X =3

QR l-lea x+Inx
. ﬁlncﬁa f:(o'-bw)—‘)g, f(-t)-":———x—".

. B b NY  xe(0,4x).
Aritafi ca /f'(x) s ototei spre 4 Ia graficul funcfii /.
w:l:]s:::g monotonicaleﬁmcﬁei f

R-R, f(x)=+"+1.




qaf, 1
- i .
|

= tim (12 L_,

de = 1 este ‘.

g ' ’nlf(x)>o pentru orice xcm’)

. ﬁfcnj 0.,

pervlele de mancone st (0] [0) |

fﬂx)a& [ +1)ae= [-HI e

weoligis

i 1 4 %
'-§-+183 L Ty
[t [250,

pentru orice 7€ N'si xe[0,1)avem x" >0, x~1<0, ¥ +150= 7 i<l
dx = (In(x* 1))' = In(m® +1)—In2

I
in(m* +1)=In2=In5-In2 > m=2 “aiel

B I

Pen ﬁgm.maclﬁ'e: unitatilor, ciffa zecilor se poate alege in 31




-1 0)
i :" oS |

(nem).

3* 0|, unde # este numar real.

—98)-...- A(99)- A(100) = A(0).

mpéitirii polinomului fla X*+ X .
%)’ +(x,+x)° =2, unde x,x,,x, sunt radacinile lui £

B

0| a2y =L 5+ 8, 5, =0
L)+ v )+ (5 +5) = 205+ +4) =21

2 0%+ )=2



ntale spre —oola graficul functei /.
numdr real x.

2x-1
| F=x+1

ﬁllbmie)ml este asimptotd spre

i

i - la graficul functiei f

m-ﬂ, £'(x) <0 pentru orice x (~0,0) si g\(x) > 0 pentru orice x € (0,2), unde
% .'—bl.s(x)=f(x}-:-2=9'—x~l

m:l(x)zﬂaf(x)zxu

Pentru orice numir rea ¢

ﬂl)ﬂx}l& -L'( 2e - 1) =

Aritati ¢ AD+ BE + "5;.;
6. Stiind ¢d 1ga =1 sia e R, arit



nrcamnfavombn!e 2 _4
nruzunposlblle 90 5

Subiectul al ll-lea

1. Se considera matricea A(;)-tnx l und
3 O N
a) Calculati det A(2) . -
b) Determinati numerele reale a stiind
¢) Determinati inversa matricei A(1
2. Pe mul{imea numerelor reale se de
xey=xy—5x—-5y+30.
a) Calculagi 1+1#] . .
b) Additali cd X+ y = (x=5Ky—5)+5
¢) Determinati numerele reale x pentr




al ll-lea

(30 de puncte)
1 -
detA2)=(1 2 0=
10 2 _b'%
“4(0)=a:—2u if‘"l _
@ -2=0a=0 sau a-2 o
111 | =i < ol !
A =|1 0]:;(,4“))‘: -1 0 1 . "
101 -1 1 0 i
det A(1) = -1 B
=] ) ! 1 .,3__-&.:’:’-
l)) =| 1 0 - _.'I_‘ d
1 -10 A, "‘f

Subiectul al lll-lea
1. Se considerd functia f: R R, f

a) Calculati f'(x),xeR.

b) Determinati ecuatia asi
¢) Determinati intervalele

2. Pentru fiecare WM ne




(x] -ﬁaq --lp x, =1

-_MSUMW x&(-0,~1]= [ este descrescitoare pe (=,1]
J(x) 2 0 pentru orice x €[-11]=> / este crescatoare pe [-L1]

| Sx)s0pentru orice x€[l,4+30)=> [ este descrescitoare pe [1, +0)
2a) I.-L”(xq»lj'h(u-l)dxu (x+l}ln{.r+l]['l'l" —‘: ‘dx =
=elne-e+1=1

1

L =1, =] (n(x+ )= DIn"(x + 1) d

i Pentru orice ne N'si xe[0,e~1]avem In(x+1)>0si In(.r+l]—lsoq.;“

l "
f,,,a:f (x+ 1)’ (x+D e = (x+DIn""'(x = ')l:. ] —[n+!||I' Ihn{r+[)*‘

=e—(n+ D), =1, +(n+1}l, - ¢, pentra orice numir natusal uenul

St
sin T +C0S—




; ¢|+¢3=2"3 =6
ll‘:. s'--ﬁ—el——( +2 )-3=9
2 | 5=2
| ==
3 | &x=3-x
vl -mxﬂ,mvuiﬁclecuagia
) Numerele de doua cifre oy produsul cifrelor egal cu 7 sunt 17171 = 2 cazuri
favorabile '

..,'Mde.mmmkdedouaciﬁmneooaoodemmmw

i
i




subiectul al ll-lea

1. Pentru fiecare numar real m se cons

a) Calculati det(A(-1)).
p) Calculati rangul matricei A(1).
¢) Determinaji numerele raionale m pentr
2. Pe & se defineste legea de compozitie
a) Verificati daca 2(xe y)=(2x -T2y

b) Aritati cd xod=4ex=x, pentru orice nur

1.2 3 2018 & 19
¢) Calculati 5 5 20... —--z—e—z- ‘

) = (m—1=m’ =2m+1)
))=0c=m=lmm=_|t&
pazultd m =1

- 72y - 7)+7 =4y - 145~ 14y + 56= —
g -Z(xoy).pentl‘l-loﬁccnuum reale x i y h

_3,4581—?x-28+28=x.pmuuoﬁeem,u|x
‘.;=x=>xa4=4ox=.t.penmloriuenunurtul;

-I. ‘u-z?-=-;—0ﬂ=';— .Oﬂ‘.‘al"cal'ﬁ aelR
| 2.3 2018 2019 _7
Lo%0=0, .0 ——0=———=—=

a2 2 2 2 2 2




2 20 - .

+8-0-0-0=16 o
~ (x*+8 4x+4 4x+4)
o) =|4x+4 X488 dri4 -
| 4x+4 4x+4 248 -

¥ 4x-x"-8 4-4y PR
AMO)-(M() =| 4-4x dx-XP-8 4.4y |
f 4-4x 4-4x 4;_}_3]

Rezultl 4-4x=0 §i 4x—x° -8=-5
| Obinem x =1

i H(I)'('”J"M"))':"SI)

|4 Matricea M (1) este inversabila si inversa ei este %(_4[’ + H(l)) = .

LA .Ilf_Ir

ui m gtiind cd restul impdrtirii polinomului fla X -1

y pentr care 35+ =1, unde .53, st

TFm=-m. —
f(-)=-m-4= ;

f-f(-D=4 :
| Restul impértirii lui f laX ~leste /()= f(1)=2= E o
| m=-2 e
X Xy + 0y =0, 00, + X A =1

2 -
S+ +x =mt =2 19

' -2=—l¢c>m=]saum=-I




Subiectul al lll-lea |
1. Se considerd functia f/:R—-R, f(x):
@) Caleulati f'(x),x € R. -
b) Calculati hg}%}l@- A iy

¢) Calculati lim (xf (%))

2. Pentru fiecare numdr real f, se ¢

L al lll-lea

b =D 4D ~ (=Dt 1)
A (x* + l)"

- +2c+1 .
—_ - tru C R
(.\J+l)’ pentru once £ €




. allll-lea
B r i x)— l_x}
.f'(-t)=(] xJ: (L3¢

I+x (1+x)

’ "a:i-)-y, pentru orice x € (~1,%)




[ Mulimes e § lemenic

- | Numarul submultimilor oy douli clemente este Cl=
=15

111
IXa, b, ¢) determinantul matricei | @ b ¢ |e M(R).
azi cu D(a b'c) R
reale x pentru care (1, 2, x) = 2.






0
3
. i L 2
f(x)=0 |
[ Dreapt. de ecuatie v = 0 este asimptold orizontald spre +o =i 3
ﬂx)=0¢.t=0 Rl
= )zomu‘u orice xe(m.o]zafestecrcsciumepe (_m’ol ﬁ_
F(x)<Opentru orice x €[0,+0) = f este descrescltoare pe [0,+50)
Feste derivabild §i F'(x) = 1 , pentru orice x > 0 it
i xlnx | Tip=i
==-Inx —Ej'rdr_—. 6
4 2) 3 1 2 I
(e e)=4c-‘—Ie : |
X A - /5
P ot
‘ xlnx|‘&_'!‘xlnxd‘ ;I'j
-F =i - =.3— M
(e) 2(4 )] 3 =

y==-3x-1.

3. Rezolvati, in mul{imea w
4. Se considerd multimea 4 = {1,2,
elemente ale mul{imii 4, care con

5. Determinati lungimea segmentului [. q
n

6. Stiind cd xe (0. —2-) §1 Cosx -0.6,: calc



=2
S’ =1-gos*x =1-0.36 =0,64
’ ,x:(&%): sinx =08

Subiectul al li-lea

1. Se considera sistemul de ecuatii { x+ u?m

X+ y+z =a. g
a) Determinati valorile lui m pentru care ¢
b) Determinati valorile lui m pentru care rangy
¢) Rezolvaii sistemul pentru m = -1,
2. Pe multimea Q se defineste legea de cor "j
a) Calculati 1%2+3, 3

b) Aritati ca legea de compozitie * adm
¢) Rezolvati in mulfimea numerelor rz tio

PUEICY l-llanleno;- m= i'l
'"“"" L Tangul este |

'“lmﬂcstez deci m=—;
lcstel




Subiectul al lli-lea

1. Se considera functia f:R > R, f(x)=x

@ Calculati lim -}%_% s

b) Demonstrati ca functia f este cre

¢) Determinati ecuatia tangentei la g

2. Se considera sirul (1,),.,,
a) Calculati /,.

L

T =L:{I+x=—x)(.r-x‘)'d\'20penﬂundoen,
1 g st

1 m-x)+x’20 si (x—x7)" 20, deci sirul este descrescltor.
— ,..--—"'"_:-:.L xE[O‘ll
OS.I"'-" —4'

$(x-x)slye [0.1]
. Prin integrare rezultd cerina

Bt a5 -5=2,
,_ﬂ g-’:-R-*Roz(x)Eh. ‘-_1'!.

Jde 120°, AB =2 §i AC =3. Calculati AB.AC .



8(0)=0= ate |
SAebr))-=-1 -

5) (4) = _-4-

-—x

0 : Gz P

£ 90 de numere naturale de doud ¢t deci —
wamwdcwmﬂmﬁm
cazuri favorabile _ 1
nr. cazuri posibi 10

lui BC este M(11)

MG.MAEMamA eM.
n ﬁm ch, dac matricea A € M. este inversabild, atunci A=/

ﬁﬁmﬂfﬁk‘ﬂ)" —(X ~1)" are forma algebricd f = aX'+aX'+..+aX+a,,

([rilm"l,iﬂ,m
i @M S-S

- b) Caleulafi g .
‘H.@mepommumfh Xi-1.



) -
deci A" e M. !
= A(A~1,) =0, . Prin inmulfire cu A" lasingaremls
f()=2" %

| A(=)=-2"= f(1) f£(-1)=-2"

7 ay este coeficientul lui X*, deci este egal cu

g q_q.(_l)z' ‘_“
=0

mm r=ax+bem[x]'

f(l)“"b'f(']):-a-rb
.- - -'-"-r.'b-o=ruzmx




3. Rezolvati in multimea n
4. Determinati numérul ente .
5. in sistemul de coordonate xOy se ¢
Calculati lungimea medianei cores
6. Calculati sin 157 —cos 757,



2018 sunl in progresie aritmeticd cu ratia 3.
Ty termemlor este 673.

segmentului [BC] este M(4.1).
= medianci este YO +4 =13.

=sinl5 ., unghiurile fiind complementare. Rezultd ci

subiectul al ll-lea
x+y+z=|
1. Fie sistemul de ecuatii liniare { x + ymil
2ax+2y+(
a) Calculati determinantul matricei sistem

b) Verificati daca, pentru a = |, sistemul

2. Fie polinomul f = X*-3X34 X2 8
a) Calculapi ().

b) Determinati restul impartirii
¢) Calculati 5 - —I-+1— .

X X X

al ll-lea

111

Determinantul esteegalcu [1 1 @
2a 2 a+l

 treia ecualic este 2x+2y+2z=0
Cum prima ecuatic este X+ y+2 =1, obtinem 2=0,




Subiectul al lil-lea e
1. Fie functia /1R R, f(x)=(x-1)(x
a) Calculati 1“__1_\,‘&:1

b) Studiai derivabilitatea functiei
¢) Determinati intervalele de monot

J este descrescitoare pe [-%.1]
1 este crescltoare pe [1,1)

j ' I
dy - \f ? -
aVE +9 hl(bﬁ = +9]U -

=in(1+0)-1n3

Daca functia F este o primitivi a functiej
Cum V¥ 4920, rezuiz F(

.’: atuncy F'(X}= J.‘-: +9
x)20

[} 1] o
=] - 538




010
=0 0 1leM®).
-1 00

'_' (4+I,)(4’-A+f,)

' Mmdlegu de compozitie.
ti ci, daca x,ye!-{-z-} .atunci x«y e R—{%} _



i 2(xey)-3=(2x-3)(2v-3)
[ Cum factorii produsului din membrul drept sunt nenuli, rezultd ceri

Si(0,0) >R, f(x)=_—_xz::;_2 )

'N' W la graficul functiei /.




6. Aritali ¢ sin(27 —x)-+sin(27 4 x)

| (B+1) 244255

L (V1) 42635 (44 23)+ (s-245) g
f(l)!(2)1(3)f(4)f(5)=0
f-$x+5=l'c=.t’—5x+4=0

%=l s l‘;*“.mveﬁﬁctmmﬁadaﬂ

4. | Cifra unitagilor este 4
|| Numerele sunt 354 §i 534, deci se

pot forma doug astfel de numere
& a‘.gl N M"Mn="l$md’=—l
Ecuatia dreptei d este y==x43
6. | sin2r—x)=—gin, =




1. Se considerd matricea B(x) =! |
@) Aritafi Adet(BO) =1,

b) Aritati c& B(x)+ B(y) = zstj’ y

¢) Determinati numerele reale x pe

2. Pe multimea numerelor reale se defi
oy -‘i(x-zxy-z)n.

a) Aritafi ca (-3)02=2,

b) Determinati numerele naty
¢) Calculai 102035...02017.

2)’-4-2‘




Subiectul al lll-lea

al lll-lea
L&x-—2)-—(.t+l)-l=
(x-2)

$-2-x-1__
x-2) (x-2)°

.h-_ 6
J'(x)si;:—z-)-;. re(2,4m)
f'(x)>0, pentru orice x & (2,40) deci functia f este convexd pe i o) |2

(x)-—%a(x-z:’=4

;e(z,q-co),cmrdnnatele punctului suntx=4 §i y=-§-

"
2
1

1! N T
';ﬁf(x)dx—!edrae

s —e=ele-1)
SRR, Fx)=xe" +¢ undece R

F(l)=0=> c = —e, deci F(x)=xe"—¢
I ‘ gl
0—(u+1)j:(x+1) e'dx | ™

: Fi(l +1)"e'dv = ((.t +1)™ e')

Ple—1=(n+ 1), . deci I, +(n+ Dl




e 2, =2+5i §i z,=1-5i. Aratagi €& uml 4,
SR, f(X)=x-25i g:R >R, g(x)=2y

= ms’-81=0.
d un numdr din multimea numerelor naturale de doug

010
Jsj 3:[[ 0 IJ.undexeslcnumirrea].
010

mmxpmuum A(x)- A(x)- A(x) = A(x" + x - -2).
?ﬁmml S =-X*+2X*-2X + m, unde m este nUMar real,

:sijl-,dﬂnomm;i ca (x, +x, +x,)(-l—+xl+—l-
y -

].—.4, unde x, x, si x, sunt
X X .



0 2x 0

.'ﬂl A-Bx)=|x 0 x| B(x)A= 2t 0 2x
W 0 2x 0

[T 0 3x 0 0 x 0

A-B(x)+B(x)-A=[3x 0 3x|=3x 0 x _3_rH,pentruoricenum.irrellx

b 0 3x 0 0 x 0

g @ 0 4 |"x“+_r—2 0 P 4x=2
o | ADAA)=| 0 » o AF+-D=l 0 242 o
ol 4’ 0 4y X 4x=2 0 P Ex=2

L A= x-2= =X xeRe x=0

B | f)=~ 421 3 1me = a1
=]
T T 52,253 1
£, %d.d.].‘-‘lﬁx&jﬁw 22,
Praat % X,
" "“:"'-':)’ ~2nn + 35 4 20)-2 2200
" Teale, am obyine % =x,=x, =0, contradictic 4

—x+1




g - ‘z 5 s -
5 o [Erxs A
L m] "?%(""

il = g’

'| +3x)dx = II: fé=

¥
J
| =
F:RoR F(x)=¢ -3% +cundeceR

3, pmcu-i, deci F)=e -2@ =L
F)=e-35+¢=¢" 2.dech(x) e 2,:’ 5

! ; : i ¥ v 2
3eovde = [ (e =3x) dv = | (¢ —bxe” +9x" )dx =
r:]’l[g (-")‘ X ‘!l !

|* '
s o2 |»]
Subiectul |
1. Determinati al pau

2. Determinati numdrul r
fRoR, f(x)=2a-x,
3. Rezolvati in multimea numerel

4, Calculati probabilitatea ca,
cifre, acesta s aibd produsul

5. in reperul cartezian xOy se
trece prin punctul M i are pan

6. Se considerd triunghiul MNP, cu



(30 ae puncre)

R _ 30042 o5 1235 =20 42

=2 : i ; - —
Sunt 90 de numere naturale de doud ciffe, deci sunt W?;:.ﬂ:ipgdw" |:
Sunt 2 numere naturale de doud cifre cu produsul cifrelor 3, ﬂlli.mi-

| = . cazuri favorabile _ 2 _ |
" or.cazuri posibile 90 45

n] -

Subiectul al ll-lea

1. Se considera matm:ea Alx)= -

a) Aratati cadet(A(1))=2.
b) Aritati ci A(x)A(y) = A(xy-
¢) Determinati numerele reale
2. Se considera polinomul f = Xx°
@) Aritati ca f(O)=-m.
b) Pentru m =1, aritafi o 4]
polinomului f; ’,

¢) Determinati numérul ng




LN,
_-'Ryﬂ-n,-y} 0 3(y+x+y)
0 1

= 0 =A(xy +x+ y) , pentr orj
\ 2Ay+x+y) 0 1+3(xy+x+y) '

&Y ACxA(x)A(x) = A(x-+1) - 1), pentra orice numir real

N AL i O Do

2| [©=0 2.0 10-m=

il vy "0+0+0—m-—m
b "l""#"":=2(-l’|z+-\':+rf}-(x,+x._.+x,}+3=5-_;5xlxzx]

B ":+x,+x,u2,x,x=+xlx,+xlx3-]'x|x_‘_‘-,=l ]
< xleziif(x.h(’an-r,(:,—-l)’ T

M este prim, obtinem (=1 =le
~——[Ppentucarem=3

WUBIECTUL al tit.ta-




S(x)=

-1+ I 2T
mt +1)' =
=-l+ ZI =._z+ X
— er‘ﬂ m-xea

b)
)= lim e+ J o) - g P ST

= K |

— m*mc'v. omead x+ b S | r-¢.,‘.m-o
) Wﬂﬂzonm]a spre 40 Ja : .
eraficul functi if

f(:"ﬁx—-_______w ‘m Vel ® i
3 _ e

nea numerelor reale ecuafia log, (x* —7x) = log, 8 .
m naturale de trei cifre distincte se pot forma cu elementele

» xOy se considerd punctele A(3, 3), B(3.6) si C(0,4). Determinati
ului D, stiind c& ABCD este paralelogram.

rea laturii BC a triunghiului ABC in care AB = 2, s=% si c%,



- =2015-1=2014

dﬂgpo.:ealegeinSmoduﬁ.admuciﬁ'lnmwt cite 4 modur :
Tnema cifrd s poate alege, pentru ﬁecan:modduhguum § cifre.

3 moduri, deci se pot forma 5-4-3 =60 de numere.

4.xc=x,+xn=>x,,=0

=y +yp =y, =1

[~ =

0 (l a+l a+2
0| si Ala)={0 1 a+3],

o 0o 1

numerele reale a, stind ciA’(a-1)-24(a-1)+1, =0,, unde
DA(a=1).
_ |+ A(4) + A(6) +...+ A(1000) = 500 4(501) .

4




al li-lea

T 112 11
| A0)=[0 | 3[=>detiA0)=[0 1 3=
00 1) 001
=1+0+0-0-0-0=]
1 2a a +4u+"] 2 2a 2a+2
| A£la-n=/0 | -u+4 24(a-1)=|0 2 2a+4
0 0 J 00 2
00 a'+2a
"{G-U—Z.ﬂu—l}+l 00 0
00 0

"+2a] (0 0 0
0 |=|0 0 0|c2a’+2a=0e20=-25a=0
0 000

42+ A(4) + A(6) + ...+ A(1000) = 250- 24(501) = 00451
0)=0"+ 4.0 4 m.0-2=

b) Aritati ca 1,,, <1, pentr
¢ Demonstrati ¢ I.._'= :



L) =e'(x" ~4x +4)+ " (2x-4) =

=" (X ~4x+ 4+ 2x-d)=€'(x’ - 21). xeR

B | f=0ex=05ix,-2

J(x) 20, pentru orice x € (~,0] = f este cresciitoare pe (~n,0]
JS(x) £0, pentru orice x €[0,2] = f este descresciitoare pe [0,2]
J'(x)2 0, pentru orice x €[2,40) => / este cresciitoare pe [2,+x)
€ | f(x)< £(0), pentru orice x € (—=,2]

Cum f(0)=4 obtinem e'(x-2)" <4, pentru orice .te(—m.z]

24) i | =\
1 4
i s"3
’) h 4 4n
L] = I(-x N1 =x")" dx , pentru orice numdr natural nenul n.
[{]
Pentru orice numdr natural nenul » §i orice x €[0,1] au loc inegalitatile -x'<0
(1-x*)" 20, deci l,S1,
)

I |
L -I-\"(l-x‘)""dr=.r(|-x")""|”-‘|',p("+ 1 -x")'(-4x" ) dx = 3
0 o

I | - I_‘
= 4(n+ D x'(1-2*)" die = 4004 1)[ (1=~ 1)1 - 'Y e = 4 + N0 =)
b 0

i deci /,,, = %%“!_. pentru orice numar natural nenul ».

Sl.lbildlll 1 = I3
1. Calculati partea reald a mmi:ulnim
2. Determinati numdrul real a, stiind ¢ functia

tangent axei Ox. n A

3. Rezolvati in multimea nmel'ehnuhm
4. Calculafi probabilitatea ca, alegind una ¢
multimii 4 = {2,3,4, 5, 6,7, 8}, aceasta si
5. in reperul cartezian xOy se considerd p
mediatoarei segmentului MN,

6. Ariitali ci (sinx-sin(z+ :r))1 +(cos x +co



- ..-smt cos( .

k. Tl{hosx) -4(sm:x+cos’xl=4,lxﬂ"“m“““"“"
e

s -’.-‘-"_’_'__-—--—

Subiectul al Il-lea

"
1. Se considera matricele /, .[: )
@) Aritafi ci A(1)+ A(~1)=2
b) Rezolvati in multimea n
¢) Ariitati ci det(al, ~ bl
ab 'i C.

|I ‘x}-l-f =

1

(1]
[(l) It ,|J=>dct(zﬂx}"‘f:)"
0

Jax=0e>x="]

3 _1)- A=)
al, ~bA(-1)+ cAl 1)



g _ . e 1 i |
ol nenul m, giind € [ — (/) & =57



ritmetice (a, ),y » stiind ¢ @, =1 si a; =2015.
mé a functiei f:[L.4] >R, J(x)=2x+1.

a numerelor reale ecuatia log,(x* =7x) = log,8 .

mmﬂndemiciﬁedisﬁndcse pot forma cu elementele

,3.4,5).
n xOy se considerd punctele A(3.3), B3, 6) 51 C10, 4). Determinati
ui D, stiind ¢ ABCD este paralelogram. i



a =2015-1=2014

: 'ix,=8.mva'iﬁdeu-ﬁa. s _
e Gifid s poate alege in 5 moduri, a doua ciffl se poate alege Tn GliE,

dima cifi sc poate alege, pentru fiecare mod de alegere a primelor doud
ot deci se pot forma 5-4.3 =60 de numere. i

.':I'-. +x, 2 x,=0
+yc =V +y0 :_lr’o =|

a+
a+3|,

al ll-lea

112

L A0)=|0 1 3 |=det(A(0))=

=14040-0-0-0=1
| 2a o' +da+2 2 2a 2a+2
L £a-)=[0 1|  2a+4 |, 24@-=(0 2 2a+4

0

0

0

0 0 | 0o 0 2
a +2a
0
0

_ 0
: a-—l)-—2A(a-I)+l,=[0

=

(00 o+24) (000 _ ‘
00 0 |=[00 0|ca’+20=00a="25ia=0
+ A(1000) = 24(501), A(4) + A(908) = 24(501
A4) + A(6) +...+ A(1000) = 250~




x+1

_ siderd functia / :R >R, /()=
! @ Calculati [ f(x)ds
umaff{x)."xf(x) Idt-

x*+1 8’

¢ Calculafi fim—!

—1x=2

I floydr.



X

=0, /(<0 pentru orice x & (<2,~1) si f
(=1, +)
()2 /1

(x)>0 pentru orice

)= In(x+2) < x+1, pentru orice x & (=2, +o0)




cos(2 + x) =co8X

B+ )= —Sin%
4(sin” x +cos’ x) =4, pentru orice numdr real x

(25 .l): -.-(ZCOSI): -
~=3 -’-_-.—_'.-_

Sublectul al ll-lea
1. Se consideri : : [I *‘ )
atncele Y

@) Aritafi i (1) + A(-1)

©) Aritati <& det(al, - &
a.bsic
al ll-lea

: o 1 0)(0 -0 Do o i
,«1}...4(-1): 0o 0 1|t 0o 0 -lf= 00 -2|= 3p
1 0 o) k<1 & 0f 202 o
| (o000 13
122l0 0 -1 = 24(0) |
; -1 0 0 .
i 1 x 0 1 x 0
'i-")‘hﬂ: o | -1 ﬂdﬂ(f‘(-‘)"”,]" 01 ~l|=1+% %
.' 10| 101 ¥ 1

43-0:#1=~]

’ a 00 0o b 0
0 a 0| 0o 0
0 0 a) - o0

al -n«r{-u+m¢-n-m-1)=[

) b
c ,—M(—l)+cA(—I}-A(—|)}=C o
b ¢




i in mulimea (0,+0) ecuatia x* +9'* =g
srobabilitatea ca, alegind 0 multime din multimea subn

wsx=2(—smx+—eosx]=1( H I N, L
: 45 B 5 unxcossﬂins_ 0!

multimea M ={X € M,(R)| X* =3X}.

(42 _2JEM.

i b
acl [a d]eM.arataticﬁa+de {0, 3, 6}.
¢

Aritati ca, daca X, Y € Msi X+ Y € M, atunci XY =-FX.

imea (0, o) se defineste legea de compozitie x*y = xiyy -

| fi cd legea ,,*" este asociativa. 4%
\réitafi ¢4 legea ,,*+"* nu are element neutru. ‘
olvati ecuatia x* x* x* x = 5,x € (0, ®). ' i

)



B (4 2 a " BSr o
4) Fie A= .Cum A’ = 2 (v Rt -
" ["2 "] (—2 -1][—2 -l]=(—6 —3]’3“'"“"**4?

| a b

i x=[ ]eM- Daci det(X) # 0, rezultd ca X ¢ inversabild §i, amx‘s‘w

—3+3=6. Daca det(X) = 0, atunci X = P )

~ 3, dacd (a+d-3)X=0s . o+ A Gap S
a+d=3saua+d=0,decia+de{0.3,6%:- 1¢

Obtinem @ * 43 = 0 sau X = Oy, Rezulta ca
M . rezultacd X7 +Y?=3(X +Y).Cum X+YeM ,objinem: (X+Y)’-3(X+'ﬂ

Dach X.Y €
'__-(x+n2=x1+yz. Rezulth X2 +Y?+ XY +YX =X +Y", deci Xy=-¥X. vt
-1 =1
a) x.y=_’iy_-= I =[l+-|— . x, y € (0, »). Avem (x¢y)*z= 1,14 &
x+y 1.1 x Yy & LR P
x Yy WEE

i -1 -] k] _
2 [.1.+..l.+l.] $ix:(ytz)=x*[-!-+-l-} =[-l-+-l-+-l-] .decilegeu,,‘“masaﬂ%’?‘kmu-
y 2 x y z

clement neutru al legii

_+* atunci | # ¢ =1, deci —£.=],d0
e+l

I : qcae € (0' w) ar ﬁ
Hh hﬂm

[

Rezulta 0= 1, fals. Deci .+ nu are element neutru.
= | =l
. W _(4) =% Ec ia devine 5, deci x =20.
TR et
T

x X X X
{ b

T |" h |

' ' mhnpmispemhmﬁaﬂw v
ci f este strict descrescitoare pe K. Y




1 - -1 3
.'m,f-(zl ;];iﬂ:(l _2}, A.BeM,(R).

'_"m'_lﬁldet(d-rxa);o,xe!.

dacd .+ are element neutru.

2a Z se considerd legea de compozifie x*y =3xy+3x+3y+2 x yeZ,




ta+ay=ayl +q+q2)$ia4+as+ao=al(q’+q‘
- -8,dwiq’=8,dem1deq=2.

.1-3)_‘ =-hlx—3

- —
—_—

= )"(Jc),%*’xcsD,r » deci feste ;

= eci orice valoare 3 luig“.
il {0, 1,2,3,4}. Daci » €{0,1,2,3.4

: . }.atuncin!+{n+l)s4! 5
ufi sunt 0, 1, 2, 3 i 4 s.35-3:3(2?—3F)~(4?+})=2:
00 =104 =2,/35

6. Din sin’x + cos’y = 1, rezulta cos’ y =




B+ D)+t M T = i——l+§—l+...+-'--1+n=
e e.

| rgzulthca limita cerutd este La,
'.' =1
- 3 _ -
Fie x € [0, 1]. Atunci Jx: +1< J_ deci T—= <1.Cum T—-sx

pentruorieexel& 1}

nel

= i , rezultd concluzia.

I
ok 1, < !”dr Cum jr ar=E| =
h ! n+l ! -
B oo LT
B[ Xt ge=2- '( X ]dx J2 =l + L) - Com limZ,., =0
,M!x x’+ldx J2 n!ﬁ ﬁ I B L =T
i c lim (/. +/o-1) = m(ﬁ-fﬂ,)r‘ J2. S
(o B

= -



ok 1}3[11-3 |
% -fﬁ@’* €

wm (DC e CC' = DC. Cum ACC'B este parale]
C=24M , unde M este mijlocul ui BC. Atunci | 4B +4C | leM|

BCAhm|A3+AC| [uu[ 2AM =2 1+- N

y -_I;;-;.'._.c h"y-—“%m 24"— -—-6\/_ Din teorema cosinusului rezulta ci BC = 4p2 £

P

“ACc0sd = 16+ 3624 = 28decIBC 27, Obtinem h, = 28 12\/_
BC 27 7
Subiectul al I1.1aa



subiectul al ll-lea

1.Fiea, b,c € Rgimatricea 4=| a p .

a) Calculati det(4). ol
b) Aritafi cd rang(4) = 1 dacé §i numai
¢ Aritati ci, dacd a,b, ¢ sunt numere
elementele intregi.

) 1+
2. Fie ¢ =

@) Aritafi ¢l z, *z, =(z, +&)z, +6
b) Demonstrafi ca mulfimea cw

razi |. Ardtali ca H este sub

Ifwalll-ln
il | 1 0 0
L. g)det(d)=| 4 cl=la b
@y o

=(b-a)e-a)c* + ac- ~ab) =(b—a)(c-a)(c-b)(a+b+c] !

!Iisfmms(d)ﬂmzulmca R R

il At a b a ¢

=0,dac§b~a=c ~a=0,de unde a= b =¢, g

punem uu" are toate elementee intregi. Cum det(A)-dﬂ(A*):det(,q.A-')-_-duIﬁ,
Z, rezults ca du_Ae!-l,l}.Anmcic—b, ¢

=8 b-a¢ (-], 1}. Obtinem a = b sau



| '];%;l‘ E-h-;




! TR

“? 'I’T—- - &
()50 vx € (-1, l)ﬁlf'zoc, .,
i in 1 §i 1, rezultd ca feste :mo W&*

X ghmx arcsmx. Aplictm
x lm '

oy x€(-10) §i f"(x)<0 pentru x & (0,1). Cum f este continud in

ct de mﬂexmne a graficului lui f. |
:._!-'f_ a A= ” f(x) | dx . Cum %—'j—‘isl pentru x € [0, 1] rezultd “mﬁv

-jf(x)dr j In(2 + x) dx - jln(z
¥ 0

-f—‘ix—-xln(Z x)lo
x+2

m + x){:'



mmwaohs log: 9) N Z?

 imaginea functici /: R - R, (1) =—"—.

fi ecuaia siux-msx=%.x e [0, 27).

4. Care este probabilitatea ca, alegind un numar din multimea numerclor naturale de
4 cifre, acesta si fie multiplu de 57

5. Fie A(2, 3), B(-1, 1) §i (-3, 4). Determinati cos(ABC).

6. Fie ABC un triunghi dreptunghic in A. Aritati ¢ AB + AC=2(R + 7).

=0. 6. Fie AB = 2¢, AC = 2b, BC = 2a. Atunci R=a i r=3
a +ab + ac + 2be 2b’+c:+ab+ac+2bc

S . _2e
P aq-“

‘“’)-2(04- J-2 _ylbropy,

ﬂ +b+ec a+b+c a+b+c =2

=2b+c)=AB+AC. o

Subiectul al ll-lea
: : (4 6
1. Fie matricea A-[_2 -3].

@) Determinati rangul matricei A.
b) Ardtagi ca 4™ = A,

¢) Aritati cd (L, + 34)" =1, + (4" - 1)4, oricare ar fin € N".

2. Pe mullimea Z xZ se defineste legea (x, y) * (z, )= (xz+ 2vt, xi + yz). Notim cu
G={(ab)eZx2|a’ - 2’ =1}.
@) Ariitati ¢i G este parte stabild a lui Zx Zin raport cu legea .

b) Arditati ci (1, 0) este element neutru al legii . ** pe G.
dDﬂnmmapdGmmulpmemﬁmu



— e ———

i

Subiectul al II-lea

1.a) det(4) = 0, Cum 4 » O; rezultd ¢i rang(4) = 1.

b) & =( ; 6}:.4. Vom demonstra prin inductie ¢d 4" = 4, Vp > l. Cum P(1) si Py,
-2 -3

adevarate, Presupunem ci A" = 4. Atunci 4! =A" A=A -A=4*= A, deci P(n) este ad
L. In concluzie 42012 _ A.

¢ Cum L . 34 - (34)

i I 3.4)-.!+ZC -3t ,441+:'|+Z( 3 |
k=0
=L+ -4 .

2.¢)Fie(a b)sl(.r Y) € G. Atunci (@ b)» (¢ Y) =(ax +

2by, ay 4 h\l ( Um o = ax + by e L, p
athxeZ gigl- 2B = (ax + 2by) - Aay + bx)' = P2 | 4b*y? - o
%)= 1.1= rezultd ci (q, ) »

)* (l‘})e(:‘.Cum(l.m (,- n:
b)Dm(a b)t(] 0)= (a, b) . ) € Urez
0). c)Flexn (3,2). Cum 9

Y ¥ Cuny  » wtelegepc(:rezulta
2)=(3a +4b,, 29, + 3b,) rezultz Cid g,

< b, folosind binomul |y Newton obtinem (Iz-l-

=L+ A04+3) -))=

aici concluzia,
= G, rezulta o5 o "It pe G elementul neutr |
t'a'lrl € (J Noli'lmcu r =X * X, Xy = tz.xl 5”1%

=(a,, b,), atunci cum x,., = (a,, by

"‘1‘3“ *4b, si b, l-‘-'2u,,+3h,, Cuma, =3, by =2, rezul

Subiectul af |

X~|"GN'}esteinﬁniﬂ.
| ll-lea
1. d FIGA NiiAch.d 3




z.Fieaeksi functia bijectivi f: R
care f=1""
3, Rezolvali in I, ecuatia sinx = cosx. R
4. Cite numere naturale de trei cifre au ¢
bR o ot
de d, §i dh. :
6. Triunghiul ABC are aria egala cu \ﬁ, y

Calculati BC.



2 &

1 . ‘i
1. Fie matricele A4 =L 3 ﬂ si B=|
a) Aridtati ci rang(B) = 2, pentru orice
b) Determinati valorile reale ale lui
¢) Determinati X € M, ,(Z) astfel

2. Fie a un numdr real §i legea ,** def
a) Arﬁlatichexistaunmﬁcee'i

b) Determinati valorile reale ale’
¢) Pentru a:ﬂl, rezolvati ecuatia



'@. ¥ LA
R astfelincitx*e=e* x=x vy €R
~1)+e=0giex+ae=0 vy ERQ‘“"“&

;:'-."'I'-ar:'=4)’:+x+y=(x+ DO+ 1) = 1. Atunci (x
-1 {ct+l)‘~1)=1s@(x+1)‘—1=15q(x+1)4
decix=1sauyx=-3,




. x—l Y o _
a) TimL&=-70) ey L Lt Aplicind teorema Jy; |
Pl

HG‘P'N,

) .

=0, deci ivabjj
02ccos’x a0 S

Y ze(n2)
Fia -g:(O,-’;-) SR
.L_maagenemietmscimnpe

Vee(02) 4140y ey

X
—-__?__-lgx . .
X —Sin xcos y 2x - sin 2x
avem f'(y =M___ = S27Sin 2y
S(x) ¥ x*cos? x

2x%cos x .
» 8(%) = 2v - gip 2x. Cmng'(x)=2~2coslx=2(l ~ €0s2x) > ,

(0,-’;-], deci g(x)> !h\l;lg(!)n() . Vxe[o, 3-].

2

pe [0, 12'- ). deci este injectivi, Dea




0
. mul'hmn: din mulpmea submulp’milor mUlﬁlfI'IIi
| . i 5 p A(lr 2) este Pl.l.l'lctlll de inlersccﬁc ]
astiel M@—m‘4.€ﬂlmﬁtﬂ2¥.

I ‘p’w) Atunci f{x) = y<:>x’ 2x+3=y¢,,2 2!""5 '-.-'ci ;
’ 2.Cumx € (1, o) obtinem f_l(.Y) l"'J,V- Cnmw
, .i_ n)_.,[l ), f(x)= 14 Vx- . 3. Ecuatia se scrie mx+z£=#€l

3 .

. 4.NumarulsubmulnmﬂorlmAme2’-32.mnmﬁul nilc
4,5). adich. z‘ A |

ws-j-cal 2
1. Din A € d» rezultd ¢&

 clementul 1 est€ egal cu numarul submulfimilor lui B={23,

_pabilitated cerutd este -;— 5. Cum A € d, rezultil ca 2 +2a=4,decia=

g- l_.z-...'-’.
1 COSX _ sinx =4acos’x-sin’x___“p20082?,4‘9“82,,2@‘,.3-‘

. _tox=4¢ ;
6 cgx ¢ sinx COSX sin XCOS X sin




_'_-::' " [ la' “"ea
hvlnversiunile lui o sunt (2, 5), (3 ) §i (4, 5).
1 23 4 3), 1
[ ] ‘[ 2345]=.m”d

,_Mma,_[l 2 3 4 5] e
149:3'”15234""12345

+ . Atunci 0" = —o*" =(0") o =0 dauA’(&&M

I!I'.‘

2 concluzie, A are 4 elemente.
3 Presupunem cé 0T = 10 Atunci (le}=(ra)(I)::a(r(l)) r(a‘(l)}:)a'(i)sta)gbwgi‘_ﬂ
i g

singurul punct fix al lui T este |, iariz2.
(2012 pqunci s’ =y =-1006% coymil® +y’+zozz-n¢m i

'Deexemplu x=y=="5

sire {0, 1,2, 3} astfel incat k = 4c

pe K. Pentru asociativitate,

) Din enunf, .*° €€ lege
ey =+ 2012.z_<j* y+z’+4024=x*()"3). "
ezl b = 42012 &€ '

u al legii ,*". Fie xR : i
ele lui R sunt simetrizabile. Ca

"




&
m 3 y= 9“.3%)')0 Vx,y>0 dinmq’m
o)\ {1} deci .+ este lege de compozitie bine defi i-ii oG

axiomele grupului.
jvitatea : pentru orice v, v,z €(0,2)\ {1} avem (p,);;,xa-

= QloBe* vlogs) 5 7 = wlq‘ldmr}h”, ot iz

x#(ytz);xtg“’“"ﬂ" _ gl (9] _ gl baarin:
stenja clementului neutr: Cum ceg=gomriowd =5 gi 9.,.9-wm
0.0)\ {1} rezultd ci 9 este element neutru al legii ,*".

rizabilitatea elementelor: Fie re(0,m)\{1}. Cum x&x _x,.’g._
ey =9 =9 @AM rezulth i toate.

ile.
1 oF

i 1 B
Bex=39" -=3<:>log:x=—z-¢>logqx--g=2=<:>x=

(x*y)*z=




ul al l1l-lea
_ (=D >0, vxel

o m—' x(x+1)




X 1 e 10 o
Py, % |- ——- | +++ 0 220N
,!.'1 L f(].') r ¥ \ 0 } -; \ -0- 5

-@Dﬂm hmf(x) o, 1) =0, f(e)"- §i l'mf(-") 0, din °0nt1nu;

I||'J A

ecuatia fix) = m are trei solutii reale <> m e (0. —l-] ; 1

¢

. |
2.0 A=[|f(ﬂ|dx.Cuw f(x)=e’-£.*=eh:] <0 pentru x € (-1, 0}, regy
J pe » 0] " '.!_., F

Vx e [-1,

X 0 I
g he=2.,

b) Fie F o primitiva aluif, Atunci F "(x) =£"(x)

¢) Cu 1 F este fur
teorema lui I'Hospita): ]:lmn'_ j' f(’)df"llm-ﬂ_‘_l_ ¢ - gF 2
o 0 2y Ilm—__a""'"hm-e-.._‘:_!,a
<X T—{) ZX- :
Testul 7 e
1 _

1. Aratati cd numérul (I+J§){_

fractionard a numirului x. .
2. Dreptele x=1 six=2mm&_-'

unctia / este periodici.

3. Rezolvali ecuatia 2(cos x ~sin x) =

4. Care este probabilitatea ca alegand un
numdr impar? _
. In triunghiul ABC notam cu M mijlocy
3AB=2AM-2BN.

6. Fie .te('{. x].cu sinx=i.
2 13



Subiectyl |

1. Avem (1+J§):2012+f2;=(| +V2)1/2) =(1+
2. Deoarece /] =0 =Ml +x) i g2 _

—(x-—l))=_f(l+xul)=j(x). Vx e

xf2;(J2‘~[d31)= (1
)=ﬂ2*x}, Vx e
R,

+V2)2 ~D=le
R rezulta ¢z fix +2) =f2-
dica, de perioada 2, 3, v

— 2xe[l).:r|, deci i 155 &

X

deci 1 egte perio
€08’ x —sin? y - |

< cost:-'-.Cum xe (X
2 2 "9

Subiectul al ll-lea
Wy

1. Pentru fiecare m € Q se noteazi cu .
a) Calculati det(A(m)), m e Q .

b) Aritafi ci A(m) este inversabil
¢) Calculati (4(0))", n e N




Subiectul |
1. Fie z € C astfel incat 22° + z + 2 = 0. Calculati |].

2. Determinati a € R stiind ca functia /- R — IR, fix) = ax’ + 2x + 3, este monotond.

3. Rezolvafi ecuagia4* -3 -6"+2-9"=0,xe R.

4. Determinafi numdrul natural », n 22, stiind ¢ numarul functiilor strict monotone
f:{1,2} > {1,2,..., n} este egal cu 20.

5. Aflati coordonatele simetricului punctului A(1, 2) fata de punctul B(0, 3).

6. Triunghiul dreptunghic ABC are m(<«A)=90°, m(<«B)=30° si raza cercului circum-
scris egald cu 6. Calculafi perimetrul triunghiului ABC.

o o1 rezulth ch = 1. deci [ = 1.
fez§i f.m:z’numﬁmqic monotond. Pentru ¢ = g

3*: (- 2J=0es(3) =1 s (2] oo,

I.'-—! ;i y-‘ =4.d¢Ci /‘,(Fl-“)

ste simetricul lui A faa de B, atunci x,
643 , rezulta ci perimetrul AABC este 18+ 643,

"=2R=12§i AC=6. Cum AB=1144-36 =

Subiectul al ll-lea
p [} 2 3 4
1. Fie permutarea o =
= (3 I S

@) Ariitafi c o este permutare impari.

b) Fiex € 5. Ariitafi ci f(x) este permutare pard daca si numai dac x este permutare impard,

QA{IW ¢4, indiferent de ordinea factorilor, produsul celor 24 de permutdri din S; este
~ diferitde o.

{
it —

) si funciaf: Sy > Sy, f(x)=0-x.




siunile lui o sunt (1, 2), (1, 3) 5i (2, 3. Cum m(o) =3, rezultdi ¢A o este permutare impari.

=1 & sox) =1 < 80) - &x) = ] &> &(x) =1 ceeace demonstreaza echivalenta din enunt.

1flx) = fv) = ax = oy = x = y, deci feste functie injectivd. Fie p numdrul permutdrilor pare
mmm Deoarece f este injectivl §i duce orice permutare pard in una impard,
¢l p < ¢ Cum f este injectivd §i duce orice permutare impard in una pard, rezultd ¢ < p.

. !8(-—-12 . Deci oricum inmulfim permutdrile din Sy obfinem o permutare pard, deci

A ]
e '-‘_y-ﬂ.-.x+y-2(x+% y+%)-l sl

, pentru orice x,y 1
2 2 pen X,y= 2



¢) Ardtali cd —;<.f($]'<: |

] ¥
2. Fie girul (I I, = Lx‘" 0
a) Calculati /.
b) Ariitati c& 0< 1 < N3 TN
" 4n+2’ '

¢) Calculati ’!1_5!1

subiectul al lil-lea |
1. @) Cum x >0, avem fix) = Inx ~ inf

Rezultd ¢d feste strict crescitoare,
p limx f(x)= !mlﬂfﬂ

o

¢) Fie x > 0. Din teorema lui Lagrange. __,_,_'_ .
J¢ € (x, x + 1) astfel inct In(x + 1) = Inx

deci -—<f(\')<-—l—.
x+1

2.a) ll = I_‘J sinxdx = Ixzt_ch).'ak e
B 0

b) Avem 055inx$sinl<sin-’;-=-%;
-
3 . pentru orice n € N,
dn+2 I

¢) Folosind criteriul majordirii, din:



Subiectul | R
1. Determinati numirul natural n astfe!

2. Artati ca functiaf:R—> R ﬁx)'
3. Rezolvati ecuatia cos’x + cos2x =
4, Cite functii f: {1,2,3} > {1,2,3
5.Fie m € R astfel incit vectorii i

|¥|=2J26.

6. Calculagi aria unui triunghi echilateral

(T rezulth cd solugile sunt "'l—.-.-!’.
_"" pmmweﬁl)-ﬂ)msz ""‘"ﬂa
de

re pars} este subgrup al grupului .

LUk ‘ ; l 2
,+) este morfism de grupuri. atunci f(.,);(l g : ;]



ek o [

¥ = —}2- %] deunde 2X* + X +1, =0, .deci X e M,
-_-l -1

(ﬂ#«)mﬂum" =t(e)= 1, deci ¥ esu:pa:i.de

13 42

: 123 4
f(cr_)t[‘ §va 2}.

n *m Daca f(ﬂ)=[l il 4], atunci e = fle) = flo’) =




2.4) ]xf{x)dx=!x2‘" de= -

nel

p) Avem I, =1, = ]f{x)u_] -
: \

y= 1,20, Yn e N*, dmim".

f

Z =L(l——1—)(-—l—- el
*“m2l w2\2 2') 2m'™

¢) Din teorema de medie, existd ¢, e(n,n4

lime, =, rezultd ca lim f(c, )=1lim2* =1
n—m

A=T e

\

1. Ardtafi ci log.3 > 1,5.
%Fﬁ ﬁnqu SR> R, fix)=x"-2¢ - 3. Determinati numirul punctelor de intersecie
graficului functiei /cu axa Ox.
Ivati in R ecuafia log,(x’ + 2) = log,3x.
0 clasd sunt 20 de fete si 10 baieti. Céte echipe mixte din 3 fete i 2 biieti se pot

-



Subiectul |
1.Cum 3" > 2" rezultica 3> 2% . Deci log, 3

=04 x=+3 , rezultd ci graficul lui f t
este echivalenti cu ¥ —3x+2 =0, ecuati
solutia unicli x = 2.

4. Numirul este C3,-Cj;. 5. Fie Mg,

rezuhta ca £ "*; =-1,decia+P=3.1
- |

6. Avem B+C=:r—A>%.dwi£

rezulti ci sin B > sin(—"i-—C}-. CO!

<i compunerea , functiilor este lege bine definitg po o

mw f.of‘l  © .Ef.,VQ.“‘?:
o, (67 e

: “x"_a(l_dl);ax-ﬁ.penuuoﬁee xeR, g
Pmlnldzz.




p) Calculati lim (f (x))a ,
¢) Rezolvati ecuatia f"(x) =0, x

2. Fie functia f:(0,2) >R, f(x)=
a) Calculati f(1). '
b) Ariitati cd f(x+2)+2 f(x)=
¢) Calculati ]1111 x f(x).

, pentru orice x > L.

3lx—l)




Subiectul |
1.FiezeC,culz|=z-1]. Calculati partea reals a

2. Fie functiile £/ g :R > R, fix)=x -2 +3

valorile reale ale lui @ pentru care imaginile
comun.

3. Rezolvafi ecuafia 2% + 1 =3* x e R. :
4. Cite submultimi ordonate cu 3 elemente ale

5. Fie punctele 4(-1, 3) si B(0, 4). Determinai coor
6. Calculati aria triunghiului echilateral deﬁnhi 39

';u)-» (1, ). Fi) = VAT, ese izomorfism d 1y



gubiectul al Il-lea -
1 15%%
118

1. @) Avem Az":"lﬁi |

1

1435
1 1)l

ﬁ,-angulcemtml.
17 16 16

y A =ad+bl |16 17 16]=|
16 16 17

ce conduce laa=8 i b=-1.
0 A =84-71, A’-gd._-”,“,

2.4) \E-(x’ ~D0* =) +1 =l2 (- X
b) Din ipoteza ,*" este lege de compozifie

« Asociativitatea: pentru orice x, y, z € |

= J;—ku‘ N0 = =D+1=

I'J%(f—h{zz -N+1 =J‘l‘(,2_n_l _

o+ este asociativ.
« Element neutru; e € (1, o) este element net

J%{x: ~1)e* =1 +1 =x=%(x’ -1

f)=e -1-2.
tangentei la graficul functiei /in punctul de abscisd vo= 1.
tafi ¢ 2lx) = x", oricare ar fix € R
i derivabilitatea in punctul x = 0 a functiei g : R > R, g0 =Y7x).

@mc‘ E‘.‘.‘.Iﬁ =0 ﬂcllculap P_?l (2"+l)::—2f._l .
i®



A1, A1), deci (1, e~ 2) g '
'(1)"3"2 Ecmllnm~

. ‘o——_ —_ " »
.l.. ;.-l_x:z__ﬁe._l_,_lz_zo.we[o.uo).m,‘:

-Iim@ Cum, din teorema lui I'Hospital cazul = ayem

= | gl -g(0) 4

o e -I
i it h,,,g___l =3 rezulth ¢ g)(01=lim==— T

: [-JF]——% decsgnucstedemabila inxg=0.
i(f P = ...,.3,&_
L= +2r+2)dt-[-—+ +2x 3

]3; w1, t._."=- .-ifx' #2x+2)" (x+ l)‘ dx 20, de unde concluzia.

-](x’+zx+zrdxa[2*dx =2", deci lim/, =
1k
' 1(:+W+2x+2)‘dx-(x+llx’+2x+2) l ZnI(x-n-I} (F +2c+2)" 'de=2-5"-2"~-

ezulth i (2n + 1), - 2/, =2-5"-2". Cum I'.ﬂi—: =0, rezulti ca limita ceruta este 2.
L Y




- Subiectul |
w

1. Aritafi ¢ numiirul l '

este numir natural.

1 |
. 148 VBt AT J1+43
‘2.Fief:{-2,-1,0,1,2} - R o functie impari.
- Caleulafi £(-2) - £(-1)-£(0) - /(1) -/ (2).
m«mﬁl fi-x=x-1,xeR.
numdrul de elemente ale unei mulfimi care are exact 16 submultimi cu un




supjectulallbiea
,_,,,ﬁ{_' 33}{31 ‘ .

.) Fie -.- -.
Cayley, rezultd ¢l = (X)X, Y
u-(u’(/\')'ﬂ=t1102).&m )=0

) Fie ¥ € M;(C) 0 solufie s ecuafiel¥

A =01 fals. Deci ecuatia nu are sol ”ﬂ

2. @ ¥ = (2. @) este clement neu
x=-" P +2=x, V& & :
esu—-2=eSU =e+2e(2,®). Cumi
i u = ¢ + 2 este clement neutru,
b) x € (2, @) esie simetrizabil <3 3

=

Daca x # 3, atunci In(x - 220 ‘ v z
sunt simetrizabile. Daca x =3, amei (X )
¢) Avem Xx*x®x= ((x =242 .
Ecuatia s¢ scrie (x—-l)"’“"‘ =3 ok
-ﬁ >2 : i

3 i .
x =2+ >2 §i x; =24

wulallll-ln P
1. Fic functia /: R > R, fix) =
dmdﬁ“‘thm hije

p) Determinati asimptotele g

2. Fie functia /R >R, fx)=—22_
!"‘ﬁ'[!x" -
a) Calculati aria suprafefei marginite de

gix="m

'l

#) Calculati [ /(x)dx.

T
o Calculati lim — ! (f()-1)dx.

Subiectul al lll-lea %
1. a)f'(_\;" =&+ 1 >0,V".: .

este continua, lim f(x)=-%, im £
L —y—a
L-4m

¢ \
b) lim g(x)= |im(e' + l;_q._ o

este asimptotd orizontald §



= __m_ég_ (l+2mx]-,._,':£b"
s

6"

Subiectul |
1. Cite numere rationale confine mulfimea {+
2, Fie functia bijectiva f:R - R,ﬂl)'-!'

i

3. Rezolvati ecuatia sin x ++/3 cosx=0

4. Cite permutdiri ale mulfimii {1, 2, 3,
5. Demonstrafi egalitatea: C; +C] +

6. In triunghiul ABC :
Ay iu are loc relafia

mnscinunﬂmlcemtesteegalmw
o B S AV 1976 < 2012 < 2025 = =45, mmlﬂc&exu“
mldm’-"“” “were rationale. 2-(0) = 2 implicd £'(2) =0, iar
e (- == 0=

Sz

‘ 2z
—ﬁmxe—-is-ﬁaqxs—ﬁ xe[0,2r) &< xe{ 3 T}
i numlmnsul'pcmutincarcaupepnmm
. i 5. Prin calcul direct
pumtﬂncnpropncmudmmun;. e,

3 =C+C-C+C-CG+G-C=(.
inB cosC + cosB sinC. Obtinem sinB
rezultd B - C=0.deci B=Cyi,in

sin( - (3+C‘l}-m(3+0 y
~¢)=0.Cum B - C € (-%, %),






definitie. rezultd ¢l fi* f = ot
”Cumi*PEZ.Vk.pgz‘; WL
G. Cum compunerea

P 7 rezulld ca operatia de oo
inversabild cu 1 =f.eG . Remy

¢ Fiefge H Atunci f= fy §i g
=fm-mEH . rezultd ¢l H este subg

me R,

1
2. Fiesirul (1), 7, = [+ sinxdr.
0

a) Calculati /,.
b) Ariitati ci [, + n(n - 1)l = nsinl - cosl, oricarear fin e N,n23.

¢) Calculati lim /, .

n=yo



subiectul al lll-lea

v L L
10 £ T et Dy

5) Cum f'(x) < 0 pentru xe(—«x 2

1 3 " 2
i x, =—— este unicul punct d
frezuld cd x; 2

. - o :
¢) Avem }?F‘wf“’='3*'i‘°:-.___

variafic a lui f rezultd: i
- pentru m e(-m' _mli] 10,%)
- pentru m = - Darclg - ccuafia a1 SOk

—pentru m E(—m_}z_’o}. |
| 1 : -
2.a) I, =Ixsinxdx=lx(..-q# =
L] v

b) Fie n 2 3. Avem r_=ixr
'Y

¥

1. Determinati partea reald a numirului complex z=‘T—.+

1+i 1+2i

1=i

2. Fie functia f: R>R, f(x)=[2x]-—[x]-[.r+%].Calcula{i f{%\J

e 1
I%WM 4" =2"xeR"
'iWBWnammlen.n22penwcm C'+2C =16.

iul ABC are BC = 10 si raza cercului circumscris R = 5. Calculati cosA.



I-I-Jl'},dOCi RG(Z) --—7-...
10

P e 7 ,.?-—
> *M;iﬂnﬁﬂ+m+y) ID[

1
3 " 5 =.- deci solufiile sunt x; = ——=, x, = 1
wzz:.z o 2x % e x 3 :E A 72'

y mem
f 4.C +2C; =16 e>n+nin- N=16en

+X Mt o B
8. Fie M mijlocul lui [BC]. Avem X; = _!——::——'kﬁx,i-.rt-—lt,; x,=8=>x,
=2 2de o5 deci M(4. 5).

m’E-M%lkﬁya"‘yc’:s)’ﬁ'yJ:w:.‘u 2

=16.n22.decin-—-4.

il 6. Din teorema sinusului avem -_!%:23 . deci sind = 1. Atunci cosA = 0.
sin

a 1 2b

1.q) ded)=\b 1 =4a+2b3+a’-4b=(a+2]’+2(b-n’ ~6. Avem det(4) = -6 dack §i
01 4

numai dacd (a+2)’+2(b-—1)‘=0aa=—2sib=l.

Hﬁa.ﬁ,-t :=a $i ﬂ,:l —a+4. Cum A - A =420 rezultd ¢d A, s A; nu pot fi

simultan zero, deci rang(4) 22, YabeR.
¢ Fie X eM,(R) o solutie. Atunci det(4X) = det(-61,), deci det(4) -
det(X) = 1, rezultd cé det(4) = -6, decia=-2sib=1.Deci,dacia# -2sau b # | ruultﬁuaumpa

det(X) = ~6. Cum

nu are ’ﬂlwl- Daci a = =2, b = 1, atunci 4\___‘“'”: o \;_,6 4
=1 2N 9= 0

 2.a)Fiex, y € R Cumxdy=xy+3x+3y+ 7=yx+ 3p+ Jr+ 7= yox, legea o este comutativi

(1s2)#3 124 _62
1%(2%3) 122 61

#2)#3 =18 %3 =124, iar 1%(2+3) = 1928 = 122 rezulti c&



p) Calculati lim f=D+f (—2)4'-&
¢ Ariafi ¢ functia este injectiva,
2. Fie /1R (-— —] Sx)=arctgr.

AL -
a) Calculati ]; - dx. i

b) Calculati | ' (x) dx.

1
¢) Calculafi }iin’_] X 7 (x) dx.
1]

@)=
. Feste
» Avem A
s rr e - Al 24

¢) Derivata €5(¢ sirict PR e
—_— dx= .
L‘,IHIW !W( - -
b j““(-x)- arctg () = -arctg ' = -

mleﬂﬂ““ ceruti este 0.
o Com 0 < arcigr < 0 Vx < (0,1, ezl 0 22

Obtinem 0= i x‘f"lx)dxs(%}' §i cum



Subiectul | el
1. Céte numere rationale confine multimea % 1024 |

2. Fie functia /- R > R, fix)=x'+x+a,
care f este impard.

3. Rezolvati ecuatia log, mi

4. Cate functii 1 {1,2,3} =>{1,2,3,

subiectul |

- W ; 4

1. (1024 =27 =27 eQeon|l0S
2 -0 =Ax). VxeR & X —x+a=-
_“lstl =2 4 -3.7+2=0"-1)
4. Sunt 4' functii. S. Fie T mijlocul seg
--'2- _rezultit ¢ panta mediatoarei este

aﬂipcmcdialmrec:a—":llc'i a=
(5-aY =9-6a+a=25-10a

2) Mmdﬁwmpcme x'y=4i *x;’).
sx=x,x€(-2,2).
grup in raport cu legea ,,**.

J;Mf 0, ®) = (-2, 2), f(x)= (x “

, este izomorfism de la grupul



Subiectulallllea
@ d+l al
1a) den=lp*-1 B
1 2

I

' ; Mq-z
o2 : ‘*”
355

Ay

My DEDT vy e,

“_ 4+xy+iaz+)z

X

m[] )
, _ Mty T0T dec legea ,** este asociativa,
44z

= .,,,_..4_-;-, vx € (-2, 2), deci =0 este elementul neutru al legii «*

) Bzt r=0e 1 =-xe(-2,2). Asadar, toate clementele sunt
ezu d«(ﬁ *) e grup.

J 2(:—1];4-1)-!»()! Dx+1) _ 2.\31 2 Z(n = f(xy)
(x+)p+)+(x=Dy-1 2nr+2 Xy + 4

1 y+l

e morfism. Cum f(x) = 2(‘”1)-4-2— 4 , rezulta ca f este strict
x+1 x+1

Deoarece feste continudi, crescitoare, lim /(x) = -2 lim f(x)=2,




Subiectul al lll-lea
1. Fie f: RoR, fix)=x + 3 -4.
a) Determinati punctele de inflexiune ale graficului functiei £.
b) w derivabilitatea fmcﬁei g :R-R, glx) = f(x)l, in punctul xo = -2

o) Calculati m[f:f‘]

T=-m

2.Fief:RoR, f(x)= , sinotam cu I, =jf‘(r}dr neN.

x}

a) Determinati aria suprafe;cl mirginite de graﬁcul functiei f, axa Ox si dreptele
x=-lx=1.

b) Aratati ca sirul (/,),., este convergent.
¢ Ardtaticd 2n/  -(2n-1)1, =-2};, neN'.

E 3x’ 4] el +x-2) s 2P e-1)

x+2 x+2

glx)~ g‘{Z) oy
=(x+2)|x- l]_bhm 2

+x* = limx* = lime * =¢' =1, deoarece, aplicnd teorema lui

ll I.WManenﬁuwe%(l +3 434 437 = 6 560,

_i Dele mulfimea valorilor intregi ale lui a pentru care graficul functiei

i "ol‘"kk) x“'l'at'l'lmmWox




Testul 16
subiectul |

1. Cum 1+3% 43+ 0

= 6561 @?‘:9‘¢n=3.1- C

1}

3, Cum functia /: [-2, %) > R, f(x

5 rezulta cd ecuatia are solutia unici x ="

cuburi de numere prime avind 3 ¢
1

ilitatea este —. 5, Avem
probabﬂua ea 250 5. Avem

Cum MB = —%W = tﬁ‘-% ic|.d

AB® + BC* —2AB - AC - cosA rezultd ¢ ".‘_*-"._._'. = - .

) Aratati ca dact A € M, awr
2, Considerdm inelul (Z. *, <) unde
o) Determinati elementul neutru al
p) Aritati i inelul (Z, %, o) nuare
¢) Aritali ¢ functia £:Z 5%, f(x)=x
(z’.'o) .



Subiectul al ll-lea
1. @) Daci A € M, atunci det(4)=de

b) Fie X € M,(R) cu X* = 4, 4
det’(X) 2 0. Deci ecuatia X* =4 mu

¢) Daca 4 e M, atunci A =4l
unde rezulti ci A - [ este ir
2.a) Fic e € Z. elementul ne
b)Fiex,y e Z cuxey=-2.A
y=-2. Rezult ci inelul (&
o f(x)*f(y)=x+y=2

de inele.

Subhdll'lilll-lu i
I.Fie MIB f:[o,m)_yk' f(x): i =1l ,_-

a) Studiati derivabilitatea functiei fin p .
p) Determinati asimptota graficului
¢) Calculati hrrl : xf(x).

b) Calculati -ﬂ-—l
X+

1]

¢) Calculati ! f(ig x)dx .



_w.].x)d;-(lq-x)m*x} Idt (1+x)n(l+x)-x+C . R q
+,¢)+¢.mo Rﬂ)zc,mllﬂf’(x) (l+r}|n(l+x)

dr = Mu-jh(h-x] (n(1 +)) d.r-—lu’(‘li-x)

ol o EZ) e e
fm y=E-x avem !ﬂtsn [4f[t8[%--"Dd"= {1 (1e(2- Ve

=-.—-In 2.

=X -! 5 .R:zulticé-ﬂlg(x})dt=£ln2.
E u..-ﬁl-.—ﬂw)dy ‘hz I.ﬂiﬁldy I 8

Subiectul | -
1. Determinati numerele reale x pentru m[x--

2. Determinati inversa functiei bijective f &
3. Rezolvayi in R ecuatia cosx = tgx.

4. Care este probabilitatea ca, alegind un numdr k
indeplincasca conditia C! < C*'?




 Subiectul | |
1. Avem [x—1]={x} € [0, 1), deci[x- 1] = {x} =0=>x e Z §i0Sx- 1<1.Obfinemx=1.

| 2.Fiey e (3. o) )=y o2 + 3=y 2" =y-3 >0 x=log:(y - 3). Deci inversa functici feste
functia /' : (3, ) >R . £'(x) = logslx - 3).

. | -
3. Ecuatia se scrie cosx = 22X & cos” x=sinx <> sin‘x +siny - | =0 &

CoOsSx
B

| uxe{%ﬁ@}&m —_-J-%<—I obtinem sin x = V5’“ . deci
' xs{(-n‘mi%\«wtez}.
|
EI L]
4 e ‘19 ! N 1 __1___ A - 7 k k 1 &
r”c,' G BRI=DL (EeDi=k-D1~ 7-% ka1 Kt e

|

|‘wk'¢ {0, 1, 2}. Probabilitatea este > .

A4 - ?
g&‘fﬁ?*ﬂﬂﬂm § B-V=-21 +(3-a)] . Avem (i +V) L (7 -7)< (i +7v)-(@-v)=0
& $+@+3)06-a)=0a'=1ea=21. 6. Cum p = 8, cu formula lui Heron, arid

nductie matematica ¢
:)q:m(zl(.‘i})"'.’"uﬂ)f
2.a) 5,4.2::], ﬁs’-.
b)é’;ﬁ,ij’?‘a’.‘ i i
gDach =0 remii e g
o r=2y w555 " pey,

subjectul al lll-lea .



1. @ limfx)==; m=| .

T

lil'll X X - lﬁm-“l‘*_"‘.

g xﬂ*_‘ 2;_“x+l
x+1

= _& X X__'F_'_l.. . .
LR PO P (x-@

nud, [ este strict cresciitoare pe [1, w).

b) ’ﬂ-) + J" —= Ic‘g“x{ugl X
]

marginit, Fie lim/, =L.



__1)..5 Objinem A1) =2

.neolgxr-ﬂc#x-l

_&‘a‘hq«slt ksﬂ.n Cumexlsul[ ]-l-l mul“phdesdehnh
: <My ene (30,31, 32,33, 34}.

alx-1)+ b0~ 2) Ocua2+b 20, Dlm"dﬂaﬂh

T aB-n+b1=2) Iz
ﬂE-‘- | de dreap ﬁﬁj 7?% 5"‘-‘“" =2 & 2a-3 =2+
l@-nnb-l-%’ _ad + 4 o N3b-12a)= - )= b=0sau — =? . Obtinem alx — 1) = 0, unge

-(y..z)=o o x- l+-—{1'-’l=0 o 5x+12y-29=9

‘a#0,decix-1 1 =0, respectiv x—1+

6. Din teorema cosinusului cos A4 = ‘_9_*_3-@-—.@—-_‘-:; ssnA—,/l—l V3
48 2 4 2



Subiectul al li-lea

3 -1 2
1. Fie A=|2 m 3| matricea sistemului. Atunci det(4) = m — 16. Sistemul este compatibil
13 (1

determinat & det(4)# 0> m— 1620e>m#l6>meR \ {16}
5) Daclim =16 , sistemul este compatibil determinat. Dacd m = 16 atunci det A =0, deci rang A<2

13 -1 3|
.Cum A = ; ;ﬁll-zso:o,rezultﬁci rang A = 2 . Deoarece Ar='\2 16 (_hl_l?nwﬂ.sislemul
1 3 4]

este incompatibil. Deci nu existi m & R pentru care sistemul este compatibil nedeterminat,

|'3_\' -yp+2z=3
0 - ) § . ) ) |'_’\'-vrm'i3.‘.'=0
¢) O solufie cu componentele in progresie aritmeticd este soluie a sistemulu

|x+3y+2=4

x-2p+z=0

.z =1 inlocuind

L |J- —_—

Rezolvam sistemul format din ecuatile 1, 3 §i 4; acesta are solutiile =2, y -
Bl

in ecuatia a doua obfinem n-—%.

Aml’ﬂ Gtatam+.taysifi-1)=a5-a,+ay-.+ ay.

ST
HL ___ d#dﬁ'ﬂ[-.*--‘l-d,-fm; ('l)=3m+].

[ .




',;_m-p-n \{-4}.n
p cum f'(x)=

2.0) A= ’Ilﬂxﬂdh I\x‘ ~4x+

T 1% el
B [ =5!ux- 1)/
0. 3 .
o 1= -2 @ e e

3
2n+ D~ 4w+ A (X de=2n
1



Subiectul |
1. Avem z=-3+4i=>|z=5.

2. Imaginea functiei feste {-{:, ;n}f

3. Pentru x > 0 ecuatia se serie x*

decix=+1. 5. AC+EF=AB+B
6. Avem latumT 2J_

-I };ﬂmamnmlmpmwm X +y+z=6.
4a)” +(X —a)" , unde a este un numar real.
ul impirfirii lui £; la polinomul ¥~ a”.

radacinile lui f, ﬁ:mﬂmmﬁmmlpupnorﬁd&cmﬂmln
i 3, pentru orice a < R, a0, radacinile in C ale lui £, au partea reala zero,

Subiectul al li-lea
1. a) Determinantul este ne
B TR U
bFied=\1 1| m natricea’

. 1 2 m+l) b
m S-m-1=0m=-1.

iile 2,1, DS (21,1
i :'_dso,m_ﬁ-zx" A ran
a)y=pa+t j{-a)-..m.* i
Ill‘ #Ml‘— % 4 *©
_a)ﬂ-ﬂ,mﬂlldﬂ+a=u-a-o‘
de ordinul 12. -~

ok e e R Gum ¢ + 07 = e - gt
IgI= |2+ﬂ = z—a => u+a+ﬁ'

2 -
Ao ':)‘?ﬂ’;:m:o:ﬂ‘o- deci Re(z) =0.




Subiectul al ll-lea
1.F 'f R - R, f(x)=x-sinx.
ymafmmmw.

b Caloulai lim 5.

E=sl

qmafe.ﬁecomlpelo.x].

2.Fie /:[0,%) >R, f(:)=mq;$.
'#'ﬁl‘ltlﬁcloﬁoeprimiﬁvia lui R este concava.

Caloulafi SO 4
” (x+l)

o Caleulagi i | f()dr.
| SIS

R . Deoarece multimea {x € B | £ =0} =
:Imzom:ﬁxe B e pedeogenens, rezull!clfem::i;

4x / k €Z )} nu confine Nt
x) sin’ x-lm(smx) &_, hm.f_(.l- imZ =2 :‘.m\' Cu teoremg

—_ Sm ¥ e ‘ el

1
!-dny bln —o0sy hm__)_=6 deci limita cerutl este .

,g] de unde conluzia.

""""{:)- nnxzo.oncamrﬁ xe[0.

1
0 tru
[ (x-!—l) ]< sentruoricex e R

i‘ﬁsﬁ'omumfm Fl(x)= f'(x)--(—'—_'
1

ﬁrmm .

mamamamnx
Il

II i 1
' - x_1 1_1 1ol 18
?lﬁsldl tll'unf['% !lz+l 1 2m'oztlg2 In(r* +l)l n 2.1rcll.2 21115.

-' |r'

L Lasiacinides
='°b"”°mlx+u arctg — f—:.amgfdf—

+1

apl numérul natural x astfel incit | +5+ 9 + ., =496,
/8 : (o.ﬂ)—)(OGO)astfelmc&t (ge f)(x) x*, oricare ar fi x € (0, ).

timea numerelor reale ecuatia 'x +1+ log, x =6 .



&¥e, plidn-3

F 2 2 =m2n~1) . Obfinem 2n" — n — 496 = 0 cu solutiile n =

=0 - "B

6. Cum cos178° = —cos2®, cos)
c0s90°, deci este 0.

© e tacsul al llaa
w.adllﬂ-lﬂ ‘_ T

1. Fie sistemul 1(a” +l)x-(b‘
(@ +2)x~(h* -

Calculati determinantul matricei
ijp cil, pentru orice a §i /
¢) Ardtati ca daci (xg, 3y, 20) este s

2. Fie polmomulfsx‘ 4X+ 1 six, x,

a) Calcula[i [l —;'l-] ]-“x:][l-;;lt_

b) Aritai ca XN +x =0, -
¢) Ardtati ca fare exact doud ridicini reale.

1_ﬂu,ml=16 decix=61. 2, Fiex, x, e (0, ) au flx,) = flxa). Rezultd




p) Sistemul are solutia (0,0,1). M"
¢) Fie xg, Yo. 20 © solutie a sistemului. Sciizin
Xa T Yo +p# 2012.

: (- ](—)( “-1:1_

¢) Deoarece i-1)=6 > 0; A1)=-2
rezultd ¢d f are doud radicini reale x; |
rezulta ci 0 =xf + xi +x§ +.\§ >0?- als §i
¢ fare exact doud radacini reale.

subiectul al lll-lea
1. Fie functia f: R > R, f(x)=5¢"+ 10 +1,
a) Calculafi derivata functiei.
b) Determinali imaginea functiei £

¢) Calculati Ilm[f(n"'ﬂz)"'-:’a)"' ﬂ@

2, Fie functia f: (0, ) = R, fix) = cos(In x).
a) Calculati /, =rmdx.
o x

b) Caleulati aria suprafetei mérginite de graficul lui
¢) Caleulap lll’lz I S(x)dx,

a) f'(x)=20x"+ 20x



]ﬁﬂw-l-l-dlﬂ)""
% --é;.muamelooozm'lmﬂwe le. @], Deoarece

wlﬂﬂlslwﬂwxelu’] . Atunci:
A _‘)Imﬂ.-—-m"o dec] hmjf'(x)dxgg

:Ii‘i t_-,—_g_. | .
Subiectul |

1. Aritafi ¢4 (-0, log:3) N (1, %8
2. Fie f:RSR, f(x)=3x-
3. Rezolvati ecuam.q'q-z'.ﬂ_
4. Determinai n & N, n'> 2, i

) log,3 > 1. Intr-adevir, <l 2.f1)=3-1=2, (1)) =A2)=6~1=5,
.::m;;mumlfﬁznﬁwwlumlen—sst 1 =-9. Cum 7> 0, rimine
| ﬁ%m x.s'
i,&m A2 =n(n—1)=11-10 . Rezultd n = 11.

Panta dreptei x + y - 1 = 0 este -1, deci panta perpendicularei este 1. Awnci y -y = 1(x—x,) &
= x este ecuatia cerutd. |
|@W€¢m¢h&wm S=324 =6 §i semiperimetrul p =

=

=6, deci ?‘=£=]_

[
=



Nt wmnmlpm matricelor.
= f(”}g ‘“R),m lmfm de grupun

.'--' mmlz.,«a) M.
ce—n €L §iAn)- - A(-n) = A(-n) i(n)'..'f(é’;fm' dmmm =

£ Ii"'"" : ihmﬂﬁmqutnpunctul A0, 1).
IMhmﬁculﬁmCtlelf '

I <1, oricarearfin2 1.
rati cd ml. =0.



ol

i e IM;.}iz+4-4.maW:m
; _'_.__’mwml=!i’ﬂa.3iﬁbmlmc‘;l

obfinem ! =VI2+1=>F ~i-12=0;

ap ‘?&”‘Eﬁ-%[ iy : 1 3
R e

- flde (x) _ . e" _
©) Aplicind teorema lui I Hospital, obtinem I~ ",‘_“,1";7‘1."'.'1 3 -

suma primilor zece termeni ai unei progresii aritmetice ce are primul termen
cu lo_gimﬁeplleuz.

minafi coordonatele varfului parabolei ce reprezinti graficul functiei /: R — R,
+x"3-

subiectul |

1. = '—‘0. A= + 9"=-]0~l-_ .'

4.Sunt A, =4-3-2=24 submulfimi.
6. Avem sin’a + cosa=1=> cnl’q;g,



»mdh&uﬂ““
¢) Ariitati ¢a dacix,y € (-1,

Subiectul al ll-lea




| al Ili-lea {
1. Consideram sirul ()., def
a) Aratati ¢l sirul (a,), este ¢

b) Aratati ci sirul (@,)z; ester
¢) Demonstrafi ¢d Ilma =4.

2. Considerim /: R - R, f(x)=x - &
a) Calculati L: e f(x)dx.
») Calculati |, f(x)dx .

¢) Demonstrati ¢i hm

: .- o -l
i j:*.%{ 5, ¥ (1 2

L o AR -ll_.__ — ml-=z= =2
?- X+ (—e‘)ﬁl-ﬂwq‘*ﬁ"’qdﬂﬂl-e b= e+[ eH) l e_%—'

Sfn)de (x) e” 1
&) Apliciind teorema lui I'Héspital. obtinem L{Q’LT_"““!K ‘.'“-‘ 2 '2

Subiectul | _
1. Calculati (1+32)1- #"4-#')“
2. Fie functia /:R >R, f(x)=

3. Rezolvafi in R ecuafia 8**'=4'"%
4. Rezolvati in mulfimea [0, 2
5. Aritati ca vectorii v, =1 £

6. Calculati perimetrul triun



Subiectul |
. ~YA R =1+ =142=3, 't .
;.m 'uﬁf; :K?; +flt:){_zs - 25 +..+ +29 + 32. Suma are 21 dc termeni in progresie

i i i Z28+32 5 1.2.21=42.
aritmeticii (de ratie 3), deci este egald cu 3
3. Avem 2V =¥ o 3x+3=2-2c e Sx=-1,decix=—1/5.

: 2r
4. Avem solutiile x,=amin%=% §in=a-x=5

‘- | Fl=vi+6d =65 | 7y = V16449 = J65 , de unde rezulta cerinta.

6BC=3+7-2.3-7-cos120°= 9+49+2-2I-%=79.doci perimetrul este 10+ 79 .

Subiectul al Il-lea

1. @) detd =0, |-,z |2|=3*0- deci rangd = 2; rangB = 1, deoarece tofi minorii de ordin 2 sunt
nuli §i B # 0. Cerinta rezulta.

x=2 x4+1 x4] x=2 x+4] x+1
e & . -
b det{A+xB)=| x+1 x-2 x41|=|x41 x-2

X+l x+1 x-2

=2 x+1 x+l

Y4l=3x| x41 x-2 x+l|=
¥ kX T T

:ltndalfaclorcomun;ialuﬂif'-

i Obfinem x =, A ﬂ




erim funci ' (-1 ) >R i) = = 1= I+ )

) funcfi  este convex.
nstrafi ¢ f{x) 2 0, oricare ar fi x € (-1, ).

b ._"!; Demons | |
Illhﬁ‘.m ‘onsiderim functia f:{n.ﬂ))—. R, f(x):xﬂ_;.
2
@ Caleulagi [ /(x)dr.
3
i

¢) Determinati valorile lui a € (1, %) pentru care I:,ﬂ'ﬂ de=-1,

F 1
1-') f(x)-" -mi sl

convexi. b
¢) Functia /” este strict crescitoan

Deoarece (0) = 0, rezultd flx) 2 (

2.a) I:ftndx= ha(x-r!)L"..-u
43 2 ﬁ "- N

b f(x')de=| - a-[

x +1 -

o [1 £ (x)dv=In(x+ 1) =~ Inaf} =infas)

Ina=1,decia=e.

 Subiectul |

~ 1. Caleulati partea intreaga a numdrului —\ELE i
2. Determinafi valorile reale ale numirului m
! &&Lﬁeﬁﬁ m:xu:f:llc:tjlpm

iy numerelor reale.
4 Determinagi termenul din mijloc al dezyouari (1+32)".

'-‘-_*~Cf_ |__...: att

a1 lungimea vectorylyj V, -7,

stiind ¢a abscisa varfuluj parabolei /1 R - R,




Subiectul al li-lea

o o 1)+
La) 4 ={o 0 o].
000
» Avants st
c)lnvetumatl‘iﬂif;__

2a)fi=X+X+ 1. Avem
bhhi=xX+X+1=(2*

b) Ardtafi ¢ a,, zl-u-ﬁz,m_:__

¢) Demonstrati ¢ lima, =,

LE L=

2. Fie functia /: R 5 R, f(x)=$-..' g

a) Scrieti 0 primitiva a functiei 1.
b) Caleulati || x/(x) dx.

o) Calculati [ f'(x) d.




. 1 I
.‘_?._.;-l—iul-i,Vllk 3y

. 1 ) FTTAR SRS R . |
S Nea S ettt ol +—.Vn21, )
—ay)+a2 5+ 2 '3
_, 2z |
- - » log,n—1 ==l+ﬁ.l’l
s zhEﬁ;Jzn——i—-z > W 2l

or. Cum limlog, =20 , rezulth ¢ lima, =

o 1 I__!___l.j[ ———I—)d,“:-x——.!..'..]_mxl =.!.:'_3_
SE Ty I-u‘ 274 2 - e 8 2 2 le i

s-p'ﬂx)[ f(f)'f(;)dxs-d[:]—;-du-—-m —arctg x) [, = 32=10

3z-10
4

Subiectul |

1. Ardtagi c 100" e N |

2. Determinati punctul de maxim al functiei
3. Aritati ca funciia f: R 5 R ,ﬁ:’) =x

4. Cite diagonale are un poligon convex o

- Calculau dlstan‘n de la inc n
=1, 5). .

6. Calculati raza cercului circun

. _-;-t&""i?_ deci 100%7 = (104 ') = 49 € N 2. Punctul de maxim este abscisa virfului
"'ﬁl..ﬂm-ﬁrlaz.’-l- | =y‘+ 1 ar‘-—y'-{)c:(x -3-‘)(.\'2 +xy +y=l=0¢>x=ym

j? 0.Cum P +ay+ P =0 +)8 +2x+ ) = 0= x =y =0, rezulth cerinfa
=3¢ >0, decifstrict creschitoare. 4 €5, ~10=45-10=135.
3142113 _

2x + 3y - 13 = 0. Distanja este .
shanidd ¥i2 W13







ﬁﬂx)-w,_ i
c.ul‘mm !

1 x S
w0 7
b [, aresing de=

|i:I 1. Determinati z & C gtiind ¢i z+27 =9 .

2. Aritafi ca dreapta de ecuafie y = x + | intersecteazi parabola de ecuatie y = x* - 3x + 2,
’(i!ﬂdnﬁhkmm (I+J5)*=3+2J2_.

siderdm mlpm M={1,234,5). Determinati probabilitatea ca. alegind o sub-
e a multimii M, aceasta si aibi 3 elemente.

erdm punctele A(1, 2), B(0, 1) si G(-1,
centrul de greutate al triunghiului 4BC.

2). Aflati coordonatele punctului C stiind

subiectul | ]
1.Ficz=a+hi,a be R . Avema+ bj+:
2.8 -x+2=x+1F -4xs|
3, 3+ 292 =(1+2) , decix=2,

i 1055
tea esle —=-—,
Probabilitatea 1216

tga+tgxil
1-tgatgr /3

|

x
6. 1g(u+£ |=
3)



Subiectul al ll-lea -
2 2
1.a) de&{AH,)—\ 2 o‘-—d:. i

b e
¢) Fie B=[a );mm .43-:{
C d : o

Vl" b) si detB = f + bd~ D I

y d

!}

el & — db - b =0. Ca ecua

b.d e (), deducemb=d=0
2.a)Fiere MsixeR A
b} Fie Lh,hLE Mﬁixen‘ )
¢) De exemplu, functia pé

mjnllll-lu. TR
fmsidmim ﬁmctlaf:R—)R,Ml__:
o8 )

”@]Cﬂ'ﬂn EI_ILIH

) Calculafi derivata funcfiei .
¢) Determinati asimptota la graficul fung

ie func iaf:R— R, = 2 § =
2. Fie functia /° | f(x) pr
a) Calculati Lx Ff(x)dx.
b) Calculati E X f(x*)dx,

¢) Demonstrafi ¢a sirul g, = 2 k

Subiectul al lll-lea

1.0 limLE) =
N x =] =Y

9 lim /() =2, lim




on sociad functii /0N SR =X

+4

Subiectul |
1. O progresie geometricd de numere u& »
termen egal cu 16. Calculati ratia progresiei,

Z.Calculap £,4 stindclp+g=6sipg=3.
g p Prq=6sipg=3,

3. Rezolvati in R ecuatia sin(x+—x-J =1, p
4) TN

4. Determinati numiirul submultimilor cu ce
¢e contin cel putin un numr i impar.

5. Fie ABC un triunghi echilateral de la
6.Fieac &, cy tga= % Calculai sin’ " X

g = Y -2pq _36-6
P pP+q _(pta = =10,
' ..-_f_'lﬁ.a 9";”8 = iy q+p ] o i

ﬁlwmm si amme mbmulpnule mulfimii {2, 4. 6. Acestea sunt 2° =8, deci

;_-“*M 5. AB-AC=4-4: cos BAC =16 cos60° = 16- —-8

a e 1
" 'I"%_ T+iga 1+1/9 10



Jui A sunt proportionale = rangd = 1.
inductie, A = A" A= (147" )4 = 14" =147 144 = 144",

iu.-»-!-n) TSR e e e L Y ) i
EE Ty =1 T A=1-4 I3‘“‘13 1, , concluzia rezultd.

cuatia £"(x) =0, x € (0, ).
‘punciele de extrem ale functici /.

", . o "
fiecare numar ne N° definim [, = N dx

b Aritaji cd !,,.+2!,,,+I_=—:_—l.orimarﬁ neN'.
n




] x |
2. a) l'I=In(.~w|-l)’d‘
l=x+l-d'=dx‘

B) L2t +1,= o

o) Avem I, = 0, deoarece

Subiectul |

14
1. Determinati partea reald a numidrului complex z = -1—2 .

-i
2.Fiex,, x; € R radacinile ecuatiei x* - Sx + 2 = 0. Calculati x, + x, - XiXa.
3. Aritafi ca functia £: [0, 1] 5> R, fix) = x* + x, este injectivii.
4. Ariitati ci Cj, =2CJ.

5. Fie ABCD un pitrat de laturi 2 . Calculati lungimea vectorului A5 + DA .

6. Fie xe[%,x),cu sinx=%.Calcula1i tg 2x.

Subiectul |

arilat.




p) RezolvatiinZ,, ecua

B Aritati il daca x ez,, |
Subiectul al Il-lea
| a & 1

b) Deoarece a, b, ¢ sunt dist
Cerinfa rezultd din teorema

¢) Polinomul f(f)=x+1y:
+b+c,y=-ab-bc—ca,.
2.4) Avem solufiile x=3
b) Daca x° =i,mm¢i_:§

¢) Determinafi m € R stiind c& f

2. Consideram functiile f:R >R, f(
a) Calculati F(1).

b) Artati ca functia F este i %

) Ardtag ‘_1 ctia Feste inversabila,

¥
¢ Caleulati | F~'(x)dx.

0



s
; f)[ l-}g-—li‘-'s-.
£>0, deci FFeste strict crescatoare; lim F(x)=au

injectiva si surjectivi, deci este inversabila.

: .dﬂvm:er'(x)Mx=F(ﬂ.dx-ﬂr)d!.F (0)=0si F' (e—_] 1. dod

= ;

| 1 1 1 '—'l+e-— !
&-?:f(r)a:ﬁ:f(mtnur‘dulgu’dfsiHe'L-Le’df . JL ;

Subiectul |

1. Ordonati crescitor numerele iﬁi Nel!
2. Aritati ¢ 4x* + 3x + 1 > 0, oricare ar!
3. Rezolvati in R ecuafia arctg(x '1-
4. Determinati n € N, n> 2, stiind ¢ n+13"

5. Ardtati ¢a unghiul ficut de vector
6. In triunghiul ABC avem AB= .

biectul |
1. Y6d = 4.1g100=25i VI7 >16=4, deci 12100 < 64 < V17 .
W 4 e, 1=zl
;QA%S:’#Mﬂ,dea«Hanla.o,Vxen. 3. x+1=1g7 Sxtl=1=x




| 1.a) detd(x) = cos’x +sinte = 1.
| cosxcos y ~sinxsiny —sin ycosx—sinxcosy 01 [cos(x+ y) —sin(x+y) 0
B) A(x)A())=|sinycosx+sinxcosy cosxcosy-sinxsiny 0 |= sin(x+y) cos(x+y) 0= Ax+))
0 0 1 L 0 0o

_ e s M et - 4l R [ 'I=A 4§
A(R)- AG0) = Alx =) = A(0) = b, atunci (A" = A( x).xea.dec-[A[4]] [4)

8¢ scrie 326+~ 13) = 0. Rezulth x, = 0 2¢ +x— 13 =0; x,, = -1¢4J105 :

l+x

ﬁmhmmf ©.®) >R, f(x)=In—.

i e
iy
ﬂm ci este strict monotond.
) Determinafi asimptotele graficului functiei /.
© Caleulati lim(f(1)+ /(2) +...+ f(n)) .

2. Fie functia /' (0, ¢) » B , flx) = Inx.
@) Caleulagi [ f(x)dx .

b) Calculati L’e‘(f(x)+ f(x)dx.
©) Aratafi ci !igfﬂx)dn—l.
=)



b [ e rwan=e o] - e

c) Llf(.r) dx = xlnxt -—I: dx ==t

rezultd lir'rlsl-l +t=thi)=-1,

Subiectul |
1. Caleulati modulul numdrului complex z =-3 + 4,

2, Aflati punctele de intersectie ale graficului functiei /:R — B, flx)=+ - 3x+ 2, cu
axa Ox.

3. Rezolvai ecuatia logor = logas2x.
4. Caleulaf € - .

,S-.AﬂlﬁﬂERiﬁindddmpteled. ‘X=2y=0gid::ax+y+5=0sunt paralele.
Fiex € R astfel incat siny + cosy = 1. Calculati sin2x.

Subiectul |

1.|z|=y0+16=5. 2.§

2 logsx = logs2x & loge” = logs
A2 =6-5=30=>C) -4 =5

= m, obj{inem a =-l?: .6, Dinsi



Subiectul al ll-lea _
1. detd = 3(1 - a). b) Pentru

C) A-l :-L—.A'-‘li g
det 4 3

subiectul al lll-lea
1. Fie f: (0,2) >R, f(x)=4,

a) Aritati ci functia feste conting
b) Aritali ca funcfia f este deriva
¢) Ariitati ¢d f"(x) < 0, oricare ar fj

2. Fie M multimea functiilor continge

a) Arittati ci functia g : [0, 1] - R,
b) Functia 72 [0, 1] >R, h(x) =2 4 x +,
¢) Demonstrafi ¢, pentru orice ﬁlm‘n



X

_ ‘m__h, chin tabloul

PG
y & g(x)<0 pentru orice 7]

B Pl Ya=lilisinena N0
-':«'I-Mr-ckl)rﬂﬂd-"’i[ '{:a 3t ek i

..w j:f(’f)d""‘ju xdx=l (f(x)-x)dx=0. Conform teoremei de Medie,
<t ‘c)—czo.mccmhui.m

Subiectul |
1.Fie a=31024, =4 i ¢ =V Ver

. _(2) (sye .
3. Rezolvati in R ecuatia 5] 713 e

4. Determinai numarul elementelor unei my

numir impar de elemente. '
5. Fie ABC un triunghi echilateral de laturs
6. Aratai ca sinx - sin(x + n)<0,0

. ¢i(1"]""=2!’! b-4§-2§ si Qb=3l§ =2'. Cum c=v4 =2, avem ab =¢*, 2. Cum f
S 2;_2—|—l =—...l -=_ll
erescitoare, Im f =[ /(1)./(2)]=[35]. 3. (g] -(5) === x=—
umérul elementelor lui M. Avem 2" submulimi de cardinal impar, deci 2" =32=n=6

' - AR
'=24D, D fiind mijlocul laturii BC. Cum AD = AB-sin60 =J3'-T=-, rezulta

[ ]

i_.lh_(z+a:)=-sinx= sinx sin(x + m) = —sin’x < 0, ¥x € & .



z-:gm.{a-u V I, BA={0 x y|,decix=u=v=0a=y=h
v r) 000 0 u v




1. Fie funcfia /:R >R, f(x)=x-¢"

? @) Calculati lim /(x).

5

i -.ﬂwﬁﬂx)s:.muﬁxen

¢) Demonstrafi ci /“)(x) = (-1)'(x-n) - €, oricare ar fin € N" si.x € K.
x‘
2x+3

2. Pentru fiecare numir n € N*, notdm f.=f; dx.

@) Calculati
b) Aritati ca 21, +31, -—::,on'carearﬁnal
n

¢) Demonstrati ci !l:sl:nfnz-;—‘

s pe ‘& :
1.0) lim /(x)=lim X <

b Avem f(x)=e" ~xe* .
in x = 1; din tabelul de

)" (x= (1 +1)) ™ , rezulth conchs

|
2.0) I, =| - —de= (5.__3_-.--_
]:,‘.'..t+3 ! 2 'i*

b) 2""'”’":];&21;3”“

2 L

c) l)coarece(}s:f,.[,mg

S1,2——25,,= =i
n+l S(n+1)

il
1. Calculafi modulul numirului complex z=li.
+i

a’ i i 1 1 * .« %
-W%mmdewm?yfx.mm ale graficului funcfiei /R — R, )=+ -6

- T " ’
4) m(:-x]zo'marﬁxelﬂ.




| z) 2

- = 2 =&.&-
e A+l i
sunt A(-2, -2) §i B3, 3). 3. log

sau Ch +Cly +..+Co =2

5. Ecuatia dreptei BC este

a

>-1.
|+a

¢) Observam fla) = Ula = 1). F
=Ula- Y U(b-1)=Ua-1+b



. asimptotele graficului functiei /.
punctele graficului functiei fin care tangenta la grafic este paralels ¢

sifnx 4 #72 cCOs X
e———dx i B= - dr.
40 ginx+cCosx 0 ginx+cosx

1 . “} "‘(-\) -

¢) Cerinta revine la rez
c#f+2r=0=x._& _

2,3}

nafi ecuaia dreptei |
_+3J,+5=° ce trece prin origine si este perpendiculard pe dreapta de
mésura unghiului 4 al triunghiului ABC stiind ¢ AB = 5. AC = & 5 BC=1.



Ccautam a. b € R astfel cd flx) =ax +

g3, '
= 4a=-6= a= 2 Atunci f(;)___._z_“z

pablh <o 9 elemente in 1 i
B FeZ >x=b ke Z. 4 Sunt produsul cartezian. Verife

: 1
date estc ——. P .
Probabilitatea este 2/9. 5. Panta dreptei date esic == anta perpendicularg

4B+ AC’ -BC _25+464-49 1 )
.__,_._..-———--—"'——"_-——, = (]
6. cosA="""3218. AC 358 2 Teld=SE

2,35 0.2)

| 2 -l (3 3 ) _,“lcl—a 8-5
&QM-L@-C‘-[} 2] MAC—[S 2}-(-3---\2]48 2_|0]-_-A(,‘_

o) Pentru n = 1 §i din AC = CB obfinem 8= C 14C. Atunci B" = (C'ACY' = C'AC- C'AC ... CA¢=

C'AA .. AC=C'4"C,¥n2 1.
“}-]‘ﬂ‘d-ﬂéj)-lf-i-ax-rb ~B+N)f-(@-3N+b-3.decia=h=3.
By et o - W o= XX ) 2ANK Fot xx)

=3 4t x) - 8E, +ot X)) = K -8 4=5.
dMMMIﬁIﬂI&MI Ln+h} t..+ (x3 - xs)’ 2 0, contradictie.

suu.ctul al lll-lea poltis. .;5

gmwnclfuncﬂafm s
p) Ariitai ¢ functia feste su

¢) Calculati hm[f B .,-']

——dr
f( )
p) Calculati Lx V-2 &
¢) Calculati aria subgraficului functi i r "



N.a)f"(x) =€+ 1 >0, deci feste strict crescitoare. ‘
l)Af:ll lim f(x)=®, lim f(x)=-o. Din continuitatea funcfiei / rezulta AR ) =R | deci feste

o tm(-=) ~tmf1eL] =t

hlf!?— laj-x’ de=arcsinx |, '% .

. i
dr=1-2 dr=-2x dx, avem f:!‘h-x_‘ “‘%Lﬂ\ﬁdf% ",,.; N =‘_:_'_ =:1;.
- U]

St ceroul witae: y=1-2 = 7= | - 2= +)7 - 1. Arineste &

Subiectul | .
1. Considerdm progresia aritmetici @, = 1 +n,

2. Ardtati ca graficele functiilor £: R — R, f{
au puncte comune,

3. Rezolvati in R ecuatia cos [x“%]=0°i( A
4. Determinali » € N, stiind ci n’* ~4n=C?.
5.Fie O punctul de intersectie al di

OA+OB+0C+0D .
6. Calculati raza cercului inscris in triun;




+ ¥ e M, oricarear fiX, Y e M.
_ f € M, oricarear fiX, Ye M. ) :
emonstrati, M formeaz inel cu adunarea §i inmultirea matricelor.

subiectul al ll-lea

t.a) A=-3m+ 12,
b) Dacé punctul Pa, b) -
treia coloand din A este com
¢ Daci dreptele nu sunt concurent

omogen, compatibil determir

2.FieX, Ye M=3a b c del

) (a+e+(b+dn2

a) .‘&+Y=k

0 :
2bd + (ad + beN2
b) 4\,},:[«-\- (o V2

¢) Adunarca matricelor este ope
(pentru a = b =0 gQ’ 4
» K

asociativil, distributivd



1. Pentru fiecare a (0,20)\{1} considerim functia /, :R 2 R, [ (x)=a" —¢~1,

Calculati 7'(0). |
4 Determinati ﬂ(\ra)lm'ﬂc lui @ pentru care graficul functiei are asimptotd la +o,
:)JDﬁumimﬁ valorile lui a, stiind ca, f,(x) 2 0, oricarc ar fix € R,

RO -
2. Fie 7, = ["sin Sdr.nzl.

@) Caleulati /.
b) Aritati ci [,., <1, Yn2 1.

¢) Demonstrati ca sirul (/,),.; este convergent.

Subiectul al lli-lea Z_' :
1.a) fliix)=a"lna~| Vx&l

1. Consideram multimile 4={1,2,3,4,5,6} §i B=(neN|

in divide 12}, Determinati
numirul elementelor multimii 4 - 5.

2. Determinati coordonatele punctului situat la intersectia graficului functiei /R 5 R,
S(x)=|x-2|-4, cy prima bisectoare a sistemulu; de coordonate xOv,
3. leuﬁinllecuaﬁa 319" =36,

=3§i 4= 120° Calculati






u.ﬁul al ll-lea o b

1, Consideram functia f:(0, %) SR, f(z)= +lnx.
g) Ardtati cé functia feste strict crescitoare,

b Demonstrati ¢ existd ¢ e [{- l). astfel in
f(l)+f(2)+...+f(_n)_

¢) Calculati lﬁn% 7

2. Considerdm functia 1 (0,0) - R, f(x)= . ,‘,,-l)._' : .
4
a) Calculati j] f(x)dx.
p) Calculati I: xf (x*)dx .

¢) Calculati hl“, I: f(r)de.

Subiectul |

3 : y ‘_
1. Fie :=—1-+£fe'[:..*\ritatlcaz:+?en e

2. Determinati valorile reale ale numirului m gtiind ¢ x* + x- '
3. Aritati ¢ functia R =5[Lw), f(x)=1+x", este surjec

4. Determinati numirul termenilor rationali ai m
5. Simetricul punctului A(l 2) faga de B(4, a) este C(b, 4). C

6. Fie :__. i f..}
lexeRcutg x g - Calculati lg[“ﬁ.



..._ﬁ]lliq-?b’-l,a,bell},

a+

5 ” ﬂml‘; YeG, cu inmulfirea matricelor.

1N
1.a) A={1




y se;w;hx_ ]

gt - 1%
ac—9bd + Had +bc) )<+

neutru /> € G(penhu“‘

AARALE.

_‘ = x‘H
?"ﬁ) T- Fel

.E_[I+@]=2 !Lrﬂ(ﬂx) 2r)-!1m{dr +1-x)=

_-fiﬁﬁy’-km asimptota graficului spre =

ﬁf— . de unde rezulta cerina.

- mm ’11 x+2=aLf(x)d.t= (n(x+1)=In(x+2)) | = 2 In2~In3,

-;#Aﬁllm f%'ﬂdJr:J:f(t)dl =2In2~In3.

| :-.&-.i';.a "_.lu:;.!f'(x)#zo.



 Subiectul | _

1. Calculati suma primelor cinci numere naturale impare.

2. Punctul W(-1, 1) este virful parabolei y = ¥ + ax + b. Calculati 2a + b

3. Rezolvati ecuatia lg’x” = 1.

Q.Duum'mnmmlrulﬁmcpﬂormmonmoncf {1,2,3,4} > (1,2 3,4, 5).

5. Drepteled, :y=x,dy: y=2c+ 1 §id::x+ay+ 1 =0 sunt concurente. Determinati a.

16, Fie ABC un triungh in care A =30°, B =75° 5i AB =4, Calculafi raza cercului circum

E = #1. Rezulti ¥* = 10 sau »* =%,deunde xe{

i
gis !f—= X-x




2.0) f=QX-DX"
p) Din [ = 2X = %)
ﬂ|)=2—3-—l+5=3,-

. Consider 'Z'Mfzn—p R, f(x)=(x-1'(x+D).
@) Ariitaf ci functia fnu este derivabild in x € {1, 1}-
b Calculai /'(x), xR\ (-11}. g
) Determinafi punctele de extrem ale functici f
2. Penru p,g <N, p, g2 nothm I(p.g)=[,x"'(1-0)"" d.
a) Caleulagi /3, 3). )
. ‘)wdlﬁ’-ﬂ=ﬂﬁl’)’0ﬂm“ﬁpsqzz-
¢) Ariitali ¢i p-!(p,q)=(q—l)-!(p+l.q-l),oﬁcarearﬁp.q eN,p22423,



subiectul al lli-lea
1.a [f(x)=1+cosx20, Vx
puncte izolate: f(x) =0 & x=
b) Avem x-1< f(x)sx+1 Vxe
f(R)=R , adicd feste surjectivi.
x-1 f(x)snl NE

x X x

¢) Cum

la +o0, deoarece X, = AR ——b
Rezultd c@t f nu are asimptote ¢
continuitate rezultd ci fnu are asi
] 1 *
_ e Ny
b 2} a) !f{l')d.‘-—]ﬂ—x-!Tg'—dxi-: nlx”
| |
B [ o) de = (), = [ £
o . i
¢) Fie F o primitivd a funcfiei g

F(1) |, = F(x)~ F(0) . Din teo

lim g(x) dv = lim zi;::f =0,
Subiectul |
1. Calculafi partea intreagd a numérului V2018 .

2. Determinati functia /: R > R de gradul 2 stiind ca f0) = 0, (1) = 1 51 2) = 8.
3. Rezolvati in R ecuatia sin 2x= 1.

4, Determinati coeficientul lui x* din dezvoltarea (x’ hlj] !

5. Consideriim punctele A(1, 0), B(3, 2), C1-1, 3). Calculati cosinusul unghiului BAC.
6. Determinati semnul numarului cos2 - cos4.

Suthiartul al Ilaa

subiectull
1. 44 <2018<45" |

2. Cautama, b, ce R
Avem fl0)=c=e=
3, b=-2.c=0§ Ax)

3.2.:&{%4-2&:“:1 :
4 T =G (ﬂ'
5. AB=2i +2], AB=2423
parte, ;ﬁ-ﬁ=2ﬁ-\!ﬁ.

6. Avem %<2<:r<4<%'_-,1 :



Ariitafi ci Jm"—A"’-A’-I,.penu'noﬁcenumirnatuml n22.

b) Pentru n = 2, egalitatea es
1 ¥ A | B

A

|



B -0
my ‘—J_—IW

PR

. —ﬁ';;'\-ss/‘l\'”’"
| i-[. . Dcrlvataadousscai‘luleazﬂm—fﬂf
- ]ﬂ;:-ﬂ"“‘)'“(" -2}’12(‘“J—xx+f1“}ed¢ inflexiune ale functiei f.

i jurul acestor puncte. dect 7%

- ; % 3 —l
“fﬂ-")ﬂ-ﬂ* fL’_L L’L‘l}L{— e
. e

f HY:;ﬁf’{x)d:-xL(x’H}dx: [—3—+1J “=;;r_

+1-
dr=v2~ —,=-==--‘r dr=
‘[" vx' +1

¢ Aria este s-Lﬂx)aanx'f(x)dx —x-x+l L»J’_x-?x_;:=
s-ﬁ-s-!-h(xd-ﬁ)['.dzci S=-;—(\6+ln(l+\ffl)-

NACHE . C.Ciup

Subiectul |

1. Dai exemplu de numir real xastfelhﬁlg \

2, Pentru ce valori reale ale lui m fllle-plf
intervalul [2, »)?



o &)
e e aticei A verific elfia A~ 4" = 4"+ A=(de0- 1,0, F
III
:‘Ejmejl)-4+mobﬁmm=—4. .
}ﬂ.l’-—l)(f—SX*- 4). Obginem x; = X2 = I, x;=4.
m‘ﬂr);-f'(r)wo.l)inf'(r) =3 - 12r+9=3(r- 1)}r-3) e
, -;l,wr=3.penn'umrcdinﬁ3)=0.rczult§m=o_A$,dﬂ..mE{°w



§ mf R- R, f(.t)—ﬂ(x-l) (x+1).
@) Ariitafi ca funcfia fnu este derivabild in.x & {-1. oy
ﬂm.f'(x). xeR\{-11}.
ﬂwmﬁckmnkﬁmcpﬂf
2. Pentru p,ge N, p,q 22, notim I(p, g=[x"0-0"d
@) Calculati /3, 3).

b) Demonstrati ci /(p, ¢) = I(g, p), oricare ar fi p, g 2 2.
¢) Aritati ci p-I(p,q)=(g-1)-1(p+1.q4-1). oricarcar fip,g e N,p22,¢423,

“ id !M-l'm -'ﬁ'—=-m deci fnu este derivabild (la dreapta) inx = 1.

IE hﬂﬂ'_‘ﬁ"_ll [E)s = +mo, deci fnu este derivabild inx = 1.
- e (T
T o -1 (x-D0x+D) _ 3x+1 vxeR - {-11}.
m -3'?(:-0‘(:-&1)’ 3x=0'x=1  3Ye-1)x+1)

Derivata se anuleazi in x =~1/3 si are semnul trinomului 3x" — 2v — 1 = (x — 1)(3x + 1). Dupd cum
§i din tabloul de variafie, punctul x = 1/3 este punct de maxim local, iar x = | este punct de
%ﬂ.&omfeﬂmm

B ! ']3' 1 4

SO+t + | +4+ 0 ——— | ++++

'@"”ﬁ—i\ox

H"k""x)dx- ey by i
; 3 45 30




subiectul | ] i
1 Fie (ﬂ )ur2| omle Mua*
2.Fic aeR i functiile /.¢:R5R 7y

lui @ pentru care fog=gof, _
3. Rezolvati in multimea (0, 4e0) ecuafia ;; f

4, Care este probabllltatea ca, alegind o
multimii {1.2,3,4,5,6,7, 8, ”!M*

5. Determinati m € R astfel inct unghiul
p=1+m ].saﬁem

Subiectul |
Y, +a,=0=a+5r=10=>a,=10. I.Uog)(.r) 12x+3a+2, (ge /Xx)=12x+8+a, a=3,

3 F+21™ =162’ =16=>r=2. 4 T—. 5. Unghiul veciorilor u.v esie obtuz dack

SII

;‘;<0'¢$l’-4<0@me{-2.21. 6. sin.t-wﬁcos.tSZQsin,t'cos%—cua.\-sin{‘-r <1, ceen c¢

este echivalent cu sin x--;i)sl.orim:rﬁxeﬁ.

a b i
1. Fie mulfimea M ={ 4= 1.
ie mulfimea l [b a]e M(Z)

a) Determinati o matrice A€ M cu det4=9.
b) Demonstrati ¢, pentru oricare ke Z , &

a b
A=[ )GM(Z).
b a )

2078 2
¢) Rezolvati axi= :
vafi ecualia (20]8 2078 )"

Lo dtA=9ea b =90=55=44p) a=k+lb=k,

¢ Din AX = X4 ax.(; ?]. Eamiax’=[2m 2018 eyt 2078
| x 2018 2078 conduce la ny--mlll

)
b




i« ﬁ"lml U.)uu- j- :
a) Calculafi /i #

p) Aritati cd 1, <1, Yn2 1,
¢ Calculati lim 7, t}

2. Determinati @R pentru care funct
3] e
imaginea egald cu [0, ). .

4. Determinati numirul functiilor pare f:
5. Se dau vectorii AB =4i si AC =2

6. Se considerd triunghiul ABC cu A(4,
din A a triunghiului ABC.




a 0
1. Fie multimea M ={A=(0 ¢ (
d 0

@) Aritati ci 4 + B € MsiAB € M, pe
b Aflfi card(d).
¢) Pentru b = d = 0, aflai elemente!

S

- - 010
._ j‘m‘m’-v_.‘.ll't...;_g-"“-2.nr'°”+2m-""’-2Jr $2x=2. ..




ﬁmu[nq(i fest))=1(x) si glx+1)= Isin (7 + zx)| =|-sin(7v)| = g(x).

| et 3«1} ‘i}”f(”“) f( 3k

| el oo |-l -3 ()

Mz-% este axa de simetrie pentru graficele functiilor /i g.

:-_-90-&::- functia [U.J-].k(x)EO(V)xE[O.-I-] pentru care hn‘u—-m% }=0. Deoarece h are un
*N*mwmkmrmpe[o. }conchmnnanun w(x)20(¥)xe 01| Din

950> /(x)2g(x)()seR. ‘
3’- ‘ JUOF0 f(0)=0. b Deovarece /'(x)>0,Vxe R*, f este crescitoare, de unde rezulth
M“in(-ﬁ.ﬂ).hmFemmiud&mrcﬂmw (~x,0).

W 1 1 3
| ':m‘m x : & 4 o .
= - "M"x*—z'-'.(‘i)xgo' obtinem ¢" 214 x' + 1—,l . Prin integrarea acestel

W
1. Calculafi [log,2018]. B i
X, +3x X +3x
2. Fie %, x, radicinile ccvafiei x° +5v+3=0. Sk se caleuleze G rn 3475, L0

3. Rezolvali ecuafia 2x+"x2+%-2. “
4. Fie F mulfimea functiilor /{1 2.3,4] —{1,2,3,4} . Care este probabilitatea ca alegind

o functie din mulfimea £’ aceasta si fie surjectivi. ‘
S. Fie A(2, 3), B(-1, 1) 5i C(-3, -4). Demonstrati ca triunghiul ABC este obtuzunghic.

6. Rezolvati ecuatia cos 2 4 dsinxcosx—2sin* x-2=0, x€[0,27).




‘Subiectul al ll-lea
1. Fie mulfimea M={(3: b]e u,(m}

a) Aritati ci A + B € Msi AB € M, pentru orice matrice 4. B € M.
- b) Gsifi o matrice A € M cu det(4) = 1.
¢) Aritati ¢i card(U(M)) > 2018.
2. Pe mulfimea G = 0, 1) se defineste legeax +y = grm
7) Ardtafi ci 0 este element neutru in raport cu legea , **
Ariitali ¢d legea .+ este asociativa.
‘ inafi un morfism /:R — G intre grupurile (R, +) 5i (G, +).

t.a a= Lb-.“_,-!-._ M
g A # A (Y)i® jA et}
2 xo(ver)=(r+{reaffal
¢) Functia [:R -G, fix

S fly)=

e olactal sl i las

AR —— e sas e

1.Fie/:R->R,xeR\Z=
a) [flx 02}=("l)(":l{;¢ 1 '.
atunci f(- x)'(—l)l_'ll-xul-[ ).
¢ [10)= f(0)=], f:(“-g Nl

1-4.”\‘} SinX_ beln
3 vl +cos’ x
3 [l
ol :] LS d:si-h":t
||\'|+C0'5!I W



Subii‘“'"

C\{i} z-.l.i'..‘. i
ﬁeze 5 B 12
2. Fie functiile /:R—>R, f(x)=—

Determinafi valorile lui a pentru ca
4x+5 B v
6-35x
4. Fie F multimea functiilor f: {Lli

alegand o functie din multimea F,
5. Fie dreptele: d,:x+2y-6=0, d,:

Ardtati ci cele trei drepte sunt col %

6. Se considerd punctele A(S, 6), K—l
triunghiului ABC.

3. Rezolvati inecuatia log, ——

Subiectul |

1.|.-|_1ﬂ|[ {_
1"\

1. Fie mulfimea G = {A(a) =[2_(:tf) ;‘:

a) Ardtaticd ; e G.
b) Aritati ci A(a)- A(b) € G , pentru ori
¢) Ariitati ci grupurile (R*,") §i (G,*)
2. Fie polinomul £ = 2018X*"* —201
a) Aritati ci (X 1) divide polinom



)
[y ) o et G

we

4 5

_!f@“hwgouim e-(In2) <2.
- 1 1 11 -

ecare din intervalele [‘ﬁi‘i 4 2018]'[ 2018° 2011]'“"@

+ integrabila. in plus,

__2018+2019 _ _2018+2017
18 | ake+2017 | = 300018720197 22017 20197
R w18

i ! = 'x]'-ro.deci f(x)=0 si orice primitivi este constanti. Putep

_'."F(x)- 2018,

termen al progresiei aritmetice @, @, d5. 12 15,....
virul real a stiind c# valoarea minimé a functiei /R > R,

. mmm 45-3.2"-4=0.
anp alegind una dintre submultimile cu trei elemente ale mulfimii
suma elementelor acesteia s& fie numar par.
.;@;gmideﬂpunmk M1, 1), A2, 3) 51 B(3,-1).
paralelei la dreapta AB dusi prin punctul 1.

muﬂemhaﬂ b astfel incit sina+cosb=§ §i sinb+c03a=--§-.



!|||F:i"'-;'i"?:1..i~—4d(¢+2)=-4a!-sa+16 = -ia-if——rE:—l = 4a’ +12a-16=0,cu

solutiile, =4 §i a, =4.Cum a>0 convine a=1.

‘ L Nothim 2" =r>0 = ¢~ 3~ 4=0 cusolutiile f, =—1<0§i 1, =4, deci x=2.

& Numirul cazurilor posibile este egal cu €. =20 . Mulfimea cazurilor favorabile are cardinalul egal

g
-:--mﬁﬂ a+ 2sinacosh + cos’ b=1_6_ si sin’ b+ 2sinbcosa + cos’ a—i.

O

1-6a 2a
= ’ aclk.
=2la 1+7a

a) Ari afi ¢ X(a)X(b)=X(a+b+ab}, Va,beR.

plme o:dkmmm
X+ TX =3 = 31.*5 $iom-
{(0.0.9).(0.9.0),(9.0.0),(4,4.1),

eohiactul al lll-lea



DU TEm——— — ees -

1.0 f(x)= E
2+

dreapta de ecuatie y = -2!--.12-_
¢) Functia este strict descresciitoare pe
ecuatia admite o unicd solutie, igpdj
2. @) F'(x)=f'(x)=2xe" <0, Yxe(-
jim FC0S)—F(@) _ . o™s_g :
x-s0 xsinx 0 Xsinx

c) jl|g (x)ldx = ;[l\—.te‘: ‘d.t = Ziu” dx=

b)

subiectul |
; | Calculati modulul numarului com

2, Determinati imaginea intervalului [~].
3. Rezolvati in multimea numerelor real

4. Calculati probabilitatea ca, alegand la i)
suma cifrelor patrat perfect. -

5. Determinati numerele reale a i b pe;
sunt virfurile unui paralelogram.

6. Calculati tg x , stiind ca xe(z.l;a)'_" in;



=223 1.2 (a2

obtinem ecuatia * - 2r-8=0cu

cazurilor posibile este egal cu 9:10=
de dou cifre cu suma cifrelor g
S.{t‘ +Xo =Xy +Xp & {
Ya¥tYe=Ya+Vp \
CoOSx = “"% 5 dWi Q‘Js.‘d? .

1 _
1. Se considerd matricea A(x) = [0 dx-
O

a) Ariitati ¢ det( 4(0))=1.
b) Aratati ca A(x)A(y) = A(x+y+
¢) Determinati numerele reale x #

2. Se considera polinomul f = X*-

a) Determinati m € R stiind ¢

b) Pentru m = 1, , determinati
©) Determinati m e R gtiind ¢

—3 . in ambele puncte derivata



———

oftna] sefzs el T e

R 1 geci limZ,=0.
et =0T rezulth 051, <~ dect [T

};qlsﬁuw ia [:RoR, f()=(m=-2)x+], sk fie stiat

multimea numerelor reale ecuatia Vx—1=x-1.

fi [ bat ca, alegind la intimplare un numar de doua cifre, acesta sa fie
cu 3 saucus.
inati numerele reale a stiind ca vectorii i=2-3j si v=(a"-8)i +6] sunt

ulafi cos2x, stiind ca ooax=—l§—.



2! 3 . i axL 3 I I=X- l 4 }U II'le 1= , .
-'2>0, de mej<, . . LI'I[!"U - { ht =

© :’taﬂ'a t=1, Corespunzitor, x= 1§i x=2,4.Sunt 9-10=90 cazuri posibile. De asemenea,

30 de numere divizibile cu 3, 18 numere divizibile cu 5 si 6 numere divizibile cu 15, deci

1
18— 6 = 42 numere divizibile cu 3 sau cu 5. Prin urmare, probabilitalea cerutd este p= ;_0 15

Hfi-! ?ba'-kdeci a=%2.6. cos2x=2cos x—1=

I\JI-—'

,)Penmmﬂ istemul

jar numdrul 5x; + 4] +4
2.0) X7 =1=(X=1)(X+]

]w f(1+i)=0implicd m+n-24(
¢) m=n=\ implici f,xs'-_ :

mx+2y-mz=0
1. Se consideri sistemul { x+(m—1)y-2z=0  _ unde m este numar real.
“2x=2y+(2m+1)z=0

a) Calmlntl mm matricei asociate sistemului
b) Determinati valorile reale ale lui m pentru care sistemul are solulin. unica.

_ gu:entrm: 1 arditati cfi, pentru orice solutie (Xy, V5. 2,) € Z" , numarul Sx; +4v, +4~o




a) Calculati 1,
p) Ardtati ca L, +nl_,
c) Calcula{l I'I_'P“f

Suhloctullllll-lll F
1i f(0)=
( l) Ff'il)w. pentru

(L1+ Ji] §i crescitoare pe [1_,.
asimptotei oblice la graficul functiei

b 1,= [ e [(e) dmrel,

¢) Avem I, 20 si I.+HIM-¢.-H1 -



subiectul | ;
1. Calculati partea intreag a numaruly

2. Determinati functia de gradul al doil
(~1,0) si trece prin punctul (0, 1),

3. Rezolvati in mulfimea numerelor real

4. Se considerd multimea. A = ] o i
trei elemente ale multimii A, care ¢

5. Determinati ecuatia dreptei care tre
dreapta d de ecuatie x -2y = 5=0.

6. Stiind cnsinx—cosJ::%——‘, al '

1. a=log, 3 +log,4<2+2=4 §
3. in conditia x—=1>0 aven

= logz(x’—l)=3,¢- .
10 ale mulimii date, deci numar

. Se considerd matricea A(x)

a) Calculati det(A(0)).
b) Determinali numerele reale m pentru ¢2

¢) Determinati numerele intreg




a-1)(b-1)=1. Pentru a=y3

Inx+2 0, b} '(,;):0 dacd x=e”’ s1 13 e

R ) -
& gl Ji N nt
ﬁW‘F[‘Z”) e 7 6" & In? >in6 7-7’?{

: In

1ia ¢:(0.%) >R g(x)eT Aceasta are derivata g ()= —im{.xE(O.wc
re pe {M].Cu 6<7 si acestea apartin intervalului (0.’ ] avem f(6)< f(7)
- Lx (t + t+l

X+ - =
— &-iﬂﬁ 2")‘»&1*”.“"‘" l x* +‘-+l

=!x"¢tt=;

rmi,s-;ﬁ:ulid EI. =0.



| Subiectul |
1. Aritafi o (2+3/)° +(3-2i)° € Z, unde i’ = -1.
- 2, Se considerd functia f:R >R, f(x)=x’—-4x+4. Determinali coordonatele punctului
de intersectie a graficului functiei cu axa Ox.
| Rezolvati in multimea numerelor reale ecuafia VP -2x-3=x+1.

J.Cﬂwhp probabilitatea ca, alegind un numir din multimea numerelor naturale de doui
[‘i cifre distincte, acesta sa aiba suma cifrelor egala cu 6.

‘fnlweml cartezian x(Oy se considerd punctele A0, 1) s1 B(4, 5).
Determinafi coordonatele punctului ¢ stiind ci BC =34R .

320 §i x+120ridicim la pitrat ambii membri. Obfinem x=-1. 4. Sunt 9-10=90

L — . 6 | 36 <148
osibile i 6 cazuri favorabile, ab e {15,24,33,42,51,60} , deci "=$=E' 5. BC =348

Ye=¥a)i=3(xy—x,)i+3(y, ~¥,)J . Obtinem x, -4 =12 §i y.-5=12, dect

a) Aritati ci f(l)-ZrM'ﬁ..'-_ |
p) Pentru m =1, ardtati ¢a polino




b) Determinati ecuatia tangentei la g
pe graficul functiei f. b i
¢) Calculati l‘l_l.‘n“ Fln)s

2. Se considerd functia [R5 R, f

|
4]

a) Aritati cd I (e’ B I)f(x)dr



Subiectul al lil-lea

-

1.‘ X)= £

mmkm x-10x+16
[ & o iudtmmmﬁfdm multimea numerelor natural de trej

tﬁmmuuummmegale
5. Determinati m pentru care unghiul ficut de vectorii w=2i —mj §i V=4I +] este
~ obtuz.
6. Fie triunghiul ABC cu AB=35, BC=6, AC=T. Calculati distanta de la centrul de
\; greutate al triunghiului ABC la dreapta BC.

Subiectul | .
1. a, +a, +a, =33=3a, %

—2x-3
3 =X h2x+3

3.(x-2 +(.t-2}(x-s);

234 ) o [
vy Lu,v |>— m| <u,
4 55 5. m[ u ) 3

6. A =6V6 = An. =206

I
B=(1 -1 3 -3)5iC= ‘:
I

1
1
1 -
|

fed tad fd led
I
-




Subiectul al ll-lea :
1.a) AB-C =0, .b) Rangul m

2;‘) «‘l{o)=f! :Iz&”

z‘Fie Eiful (fn)uzl’ Ix’i -
o) Calculati /1. P
’} mﬁ ca Im-l < f.,VnE :
¢ Calculati lim 7.

L

lay =x-%asimtmll I
) < — , iar f este stnct:
v hrth
2.0) 1,=2(v2-1).5) 052
0 1sVF +1$22 28
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